



# అన్న కొడుకు పెళ్లిలో అంతా తానై...

- వ్యవహరించిన మంత్రి పువ్వాడ అజయ్
- మంత్రి గా అజయ్ జీవితంలో మరపురాని అనుభూతి
- ఇద్దరి మనవళ్ల పెళ్లిళ్లు దగ్గరుండి కళ్లారా చూసి ఉప్పొంగిన
- పువ్వాడ నాగేశ్వరరావు దంపతులు

**ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) :** మంత్రి అజయ్ కుమార్ కొద్దికాలంలోనే తన కుమారుడితోపాటు, తన అన్న కుమారుడి పెళ్లిళ్లు చేశారు. ఇద్దరు కుమారులు సరేన్, నయన్ రాజ్ లు ఇద్దరు డాక్టర్లు కావడం విశేషం. వారిద్దరూ ఖమ్మంలోని మమతా మెడికల్ కాలేజీ లోనే చదివారు. ఇద్దరికీ మంచి పెళ్లి సంభంధాలు దొరికాయి. ప్రముఖ సిపిఐ నేత పువ్వాడ నాగేశ్వరరావు కు ఇద్దరు కుమారులు, వారిలో పెద్దవాడైన ఉదయ్ చనిపోయారు. తర్వాత ఆ కుటుంబ భాద్యత అంతా తండ్రి కొడుకులైన నాగేశ్వరరావు, అజయ్ కుమారులే చూస్తున్నారు. ఉదయ్ భార్య జయశ్రీ కూడా ఖమ్మం మున్సిపాలిటీలో సిపిఐ కౌన్సిలర్ గా పనిచేశారు. ప్రస్తుతం మమతా మెడికల్ విద్యాసంస్థల కార్యదర్శిగా పని చేస్తున్నారు. ఉదయ్ లేని లోటు ఎక్కడ కనపడనివ్వలేదు.. కుటుంబం



అంతా పువ్వాడ నేర్పిన కమ్యూనిస్ట్ క్రమశిక్షణలో పెరిగింది. ఆబాటలోనే చాలాకాలం నడిచింది. పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ రాజకీయాల్లో ఆశక్తితో సిపిఐ నుంచి బయటికి వచ్చి మొదట కాంగ్రెస్ నుంచి ఖమ్మం ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికై తర్వాత టీఆర్ యన్ లో చేరి తిరిగి ఖమ్మం నుంచి గెలుపొంది కేసీఆర్ మంత్రివర్గంలో మంత్రిగా పనిచేస్తున్నారు. ఇప్పుడు ఆయన తండ్రికి మించిన **2**...

**మనం ఖమ్మం**  
 భద్రాద్రి కొత్తగూడెం-మహబూబాబాద్  
 శనివారం | 11 | ఫిబ్రవరి | 2023 | పేజీలు : 13



# ఎక్కడ చూసినా కరెంట్ కోతలే...

**కల్వకుంట్ల రాజ్యాన్ని ఖతం చేస్తాం ప్రజా రాజ్యంలో రైతులకు స్వర్ణయుగం హాఫ్ సే హాఫ్ జోడో యాత్రలో రేవంత్ రెడ్డి పొన్నెకల్ సబ్ స్టేషన్ వద్ద రైతులతో కలిసి ధర్నా**

**ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) :** రాష్ట్రంలో ఎక్కడ చూసినా కరెంట్ కోతలే కన్పిస్తున్నాయని టిపిసిసి అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. కామేపల్లి మండలంలో రేవంత్ రెడ్డి హాఫ్ సే హాఫ్ జోడో యాత్ర శుక్రవారం ఉదయం కామేపల్లి మండలం లచ్చతండా నుండి ప్రారంభమైంది. పొన్నెకల్ సబ్ స్టేషన్ ఎదుట రైతులతో కలిసి ధర్నా నిర్వహించారు. రాత్రి కొత్త లింగాల ట్రాన్ రోడ్ వద్ద జరిగిన సభలో రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడారు. ఖమ్మం జిల్లాలో అయిదు సార్లు ఓటమి ఎరుగని **2**...

# కలెక్టర్ విస్తృత పర్యటన



**నేలకొండపల్లి, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) :** నేలకొండపల్లి మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం కలెక్టర్ విపి గౌతమ్ విస్తృత పర్యటన చేశారు. నేలకొండపల్లి గ్రామపంచాయతీ సమీపంలోని బౌద్ధ స్తూపాన్ని సందర్శించారు. అక్కడ జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించారు. ఆనంతరం స్థానిక భక్త రామదాసు ధ్యాన మందిరాన్ని సందర్శించి జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులపై ఆరా

- పలు అభివృద్ధి పనుల పరిశీలన
- పనుల పట్ల కాంట్రాక్టర్ నిర్లక్ష్యంపై ఆగ్రహం
- ప్రభుత్వ స్థలాన్ని ప్రైవేటు సంస్థకు కేటాయించడంపై సీరియస్
- తక్షణమే రద్దు చేయాలంటూ అధికారులకు ఆదేశం

తీశారు. భక్త రామదాసు ధ్యాన మందిరాన్ని సందర్శించారు. ఆనంతరం స్థానిక భక్త రామదాసు ధ్యాన మందిరాన్ని సందర్శించి జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులపై ఆరా తీశారు. భక్త రామదాసు ధ్యాన మందిరాన్ని సందర్శించారు. ఆనంతరం స్థానిక భక్త రామదాసు ధ్యాన మందిరాన్ని సందర్శించి జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులపై ఆరా



మేరకు కలెక్టర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ స్థలాలను ప్రజోపకరమైన అవసరాలకు వినియోగించాలి **2**...



**3 గంటల నిరీక్షణ..... 3 నిమిషాలలో ముగింపు**  
 - కారేపల్లిలో అభివాదానికే పరిమితమైన రేవంత్ రెడ్డి - కార్యకర్తలకు నిరాశ  
**కారేపల్లి, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) :** తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి శుక్రవారం కారేపల్లిలో చేసిన పర్యటన కార్యకర్తల్లో నిరాశ నింపింది. హాఫ్ సే హాఫ్ జోడో యాత్రలో భాగంగా కామేపల్లి మండలానికి చేరుకున్న రేవంత్ రెడ్డి షెడ్యూల్ కారేపల్లిలో లోకపోయినా మండల నాయకత్వం చోరవతో కారేపల్లి పర్యటన ఖారైంది. ఈ క్రమంలో మండల నాయకులు సుమారు 300 మంది కార్యకర్తలతో మూడు గంటలకు పైగా కారేపల్లి బస్ స్టాండ్ సెంటర్ లో రేవంత్ రెడ్డి కోసం నిరీక్షించారు. ఈ నిరీక్షణ కేవలం మూడు నిమిషాలలో ముగిసింది. రేవంత్ రెడ్డి కారేపల్లి బస్ స్టాండ్ సెంటర్ లో తన వాహనంలోనే అభివాదం చేస్తూ వెళ్ళిపోయారు. రేవంత్ రెడ్డి ప్రసంగం కోసం నిరక్షించిన కార్యకర్తలు, నాయకులు, అభిమానులను నిరాశపరుస్తూ చేసిన పర్యటన కేవలం అభివాదానికే పరిమితమైంది. దీంతో కార్యకర్తలు అభిమానులు వెనదిరిగారు.

# అన్న కొడుకు పెళ్లిలో

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

తనయుడిగా పేరు తెచ్చుకున్నారు .పువ్వాడ ప్లామిలీ పూర్తిగా రాజకీయ నేపథ్యం కలిగి ఉంది .ఉదయ్ , అజయ్ ల పిల్లలు ఇద్దరు డాక్టర్లు కావడం వారి కుటుంబ చరిత్ర నేపథ్యంలో ఇద్దరికీ మంచి సంభంధాలు అభివృద్ధి సంఘంపై తగ్గ విషయం. పువ్వాడ నాగేశ్వరరావు ఇద్దరి మనవళ్ల , పెళ్లిళ్లలో విషయంలో మంత్రి అజయ్ అంతా తానే వ్యవహరించారు . తన సొంతకొడుకుతో సమానంగా అన్న కొడుకు పెళ్లిని ఘనంగా నిర్వహించారు .ఆయన్ను తన కొడుకుగా భావించి ఎక్కడ ఎలాంటి లోటు రాకుండా పెళ్లి అనే శుభకార్యాన్ని నిర్వహించడంతో పలువురు అజయ్ ని అభినందిస్తున్నారు .ఇక సిపిఐ వెటరన్ లీడర్ గా ఉన్న పువ్వాడ నాగేశ్వరరావు కు సైతం ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో మంచి సంభంధాలు,పలుకుబడి ఉంది. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ఆయన సిపిఐ ఫోర్ లీడర్ గా , మండలిలో సిపిఐ నాయకుడిగా వ్యవహరించారు . అనేక పరీక్షా సమయాల్లో ప్రభుత్వానికి మంచి సలహాలు అందించడంతోపాటు ప్రజాసమస్యలను సభ దృష్టికి తెచ్చి పరిష్కరించడం ద్వారా ప్రజల మన్ననలు పొందారు .ఇద్దరి మనవళ్ల పెళ్లిళ్లు దగ్గరుండి చూసిన పువ్వాడ నాగేశ్వరరావు ,విజయమ్మ దంపతులు ,జీవితంలో ఇంతకన్నా ఇంకేమి కావాలని మురుసిపోయారు .తమ మనవళ్ళు ప్రయోజకులు అవ్వడమే కాకుండా పిల్లా జెల్లలతో కలకలం వర్దిల్లాలని ఆశ్చర్యించారు .ఈజీవితానికి ఇది చాలని పువ్వాడ దంపతులు ఆనంద భాషాలు రాల్చడం అక్కడున్న పలువురి హృదయాలను కట్టిపడేసింది . మంత్రి అజయ్ కి కూడా జీవితంలో ఇది మరుపురాని అనుభూతి ఆనందంలో సందేహంలేదు పెళ్లి ఈ నెల 8 న గుంటూరు జిల్లా మంగళగిరిలో జరగగా ,రిసెప్షన్ ఖమ్మంలోని మమతా మెడికల్ కాలేజీ గ్రౌండ్ లో అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నూతన వధూ వరులను ఆశీర్వదించిన ఎంపీలు నామా నాగేశ్వర రావు, వద్దిరాజు రవిచంద్ర, బండి పార్లసారధి రెడ్డి,జడ్పీ చైర్మన్ కమల్ రాజు, ఎమ్మెల్యేలు సండ్ర వెంకట వీరయ్య, వనమా వెంకటేశ్వరరావు,ఎమ్మెల్యే తాత మధు, కలెక్టర్లు గౌతమ్, అనుదీప్, ఖమ్మం సీపీ విష్ణు ఎస్ వారియర్,కొత్తగూడెం ఎస్పీ వినీత్, మాజీ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు, డీసీసీబీ చైర్మన్ కుర్రకుల నాగభూషణం,మేయర్ నీరజ, సీసీ సంగీత దర్శకులు వందేమాతరం శ్రీనివాస్, సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం,సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూననేని సాంబశివరావు, రాష్ట్ర నాయకులు చాడా వెంకట్ రెడ్డి, పల్లా వెంకట్ రెడ్డి, తదితరులు ఉన్నారు.



# రాష్ట్రంలో ఎక్కడ చూసినా....

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

నేత రాంరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి.అందరికీ సహకరించిన గొప్ప నాయకుడు రాంరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి..ప్రజలకు సేవలందించేందుకు రాంరెడ్డి సోదరులు తమ జీవితాలను పణంగా పెట్టారని అన్నారు. అనారోగ్యంతో మరణించిన రాంరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి సతీమణిని ఏకగ్రీవం చేసాం..ఎవరైనా ఎమ్మెల్యే మరణిస్తే వారి కుటుంబ సభ్యులను ఏకగ్రీవం చేసే సాంప్రదాయం ఉండేది. ఆ సంప్రదాయాన్ని తుంగలో తొక్కి ఉప ఎన్నికలో అభ్యర్థిని పెట్టి ఆ కుటుంబాన్ని అపమానించారని తెలిపారు. మీరు అభిమానంతో గెలిపించిన ఎమ్మెల్యే దొరగారి గడిలో గడ్డి తినేందుకు వెళ్లారు. పార్టీ ఫిరాయించిన 12మంది ఎమ్మెల్యేలను రాజకీయంగా బొంద పెట్టాల్సిన బాధ్యత తెలంగాణా సమాజంపై ఉంది. ఈ 12 మందిని ప్రజా కోర్టులో ఉరి తీసినా తప్పులేదన్నారు. నిజంగా కేసీఆర్ అక్రమాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని బీజేపీ భావిస్తే 12 మంది ఎమ్మెల్యేలపై కూడా సీబీఐ విచారణ జరపాలని డిమాండ్ చేశారు. హైకోర్టు ఆదేశాల మేరకు 12 మందిపై కూడా విచారణ చేయించాలి. అలా చేయకపోతే బండి సంజయ్, కిషన్ రెడ్డి కేసీఆర్ కు లొంగిపోయినట్లేనని అన్నారు. నకిలీ విత్తనాల్లా.. తెలంగాణ రాజకీయాల్లో నకిలీ నాయకులు రాష్ట్రాన్ని దోచుకుంటున్నారని అన్నారు. ఆ 12 మందిని మాట్లాడే కేసీఆర్ రాకుండా ఓడగొట్టాలి.. రాజకీయంగా బొంద పెట్టాలన్నారు. గొప్పలు మాట్లాడే కేసీఆర్ సరిహద్దులో జవాన్ చనిపోతే ఆ కుటుంబాన్ని ఈ ప్రభుత్వం ఆదుకోలేదు. సంతోష్ బాబు భార్యకు ఉద్యోగం ఇచ్చారు..భూక్యారమేషు కుటుంబాన్ని ఎందుకు ఆదుకోరని ప్రశ్నించారు. ఆనాడు వైఎస్ నేతృత్వంలో రైతులకు 9 గంటలు నాణ్యమైన ఉచిత కరెంట్ ఇచ్చిందని, ఇప్పుడు రాష్ట్రంలో ఎక్కడ చూసినా కరెంటు కోతలపై రైతులు రోడ్లెక్కుతున్నారని అన్నారు. ఖమ్మంలో రైతులకు బీడీలు వేసిన ఘటన మరచిపోలేదన్నారు. అందుకు కేసీఆర్ తగిన మూల్యం చెల్లించుకోవాల్సి వస్తుందన్నారు. 24 గంటల పాటు కరెంట్ ఇవ్వడం కేసీఆర్ తో కాదన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో 29 మంది రైతులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్లు ఇవ్వలేదు.. దళితులకు మూడెకరాలు ఇవ్వలే..రైతులకు లక్ష రుణమాఫీ చేయలేదు..ఈ పోరాటంలో కమ్యూనిస్టులు కలిసిరావాలన్నారు. కలకలంపై రాజ్యాన్ని ఖతం చేసి ప్రజా రాజ్యాన్ని నిర్మించుకుందామన్నారు. జనవరి 1, 2024లో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తుంది. ఇళ్లు కట్టుకునే ప్రతి పేదలకు రూ.5లక్షలు అందిస్తాం. రైతులకు రూ.2లక్షలు రుణమాఫీ చేసే బాధ్యత కాంగ్రెస్ ది.ఖాలీగా ఉన్న 2 లక్షల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలను భర్తీ చేసే బాధ్యత కాంగ్రెస్ తీసుకుంటుందన్నారు. అటవీ భూముల హక్కుల చట్టం ప్రకారం పోడు భూములకు పట్టాలిచ్చే బాధ్యత కాంగ్రెస్ తీసుకుంటుంది. ఏ అవకాశం ఉన్నా..రాంరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి కుటుంబానికి రాజకీయంగా మంచి ప్రాధాన్యం ఇచ్చేందుకు తన వంతు ప్రయత్నం చేస్తానన్నారు. జనవరి 26, 2024 బయ్యారం ఉక్కు కర్మాగారం కోసం శిలాఫలకం వేసే బాధ్యత వూది.బయ్యారం ఉక్కు కర్మాగారంతో వేలాది యువకులకు ఉపాధి, ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తామని రేవంట్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ యాత్రలో డిసినీ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ల దుర్గాప్రసాద్, మాజీ ఎంపీ పోరక బలరాం నాయక్, నేతలు మల్లు రవి, రాంరెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యాత్ర సాగిందిలా...

శుక్రవారం ఉదయం 11 గంటలకు కామేపల్లి మండలం లచ్చతండా నుండి పాదయాత్ర ప్రారంభం మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు బల్లగూడెం స్టేజీ వద్దకు చేరుకున్నారు. అక్కడ ఓ ఇంటికి హాట్ సే హాట్ జోడో యాత్ర స్పిక్టర్ అతికించారు. 12.15 గంటలకు స్టేజీ వద్ద కాంగ్రెస్ జెండా ఎగురవేశారు. అనంతరం పొన్నెకల్ నవ్ స్టేషన్ ఎదుట ధర్మా నిర్వహించారు. 1.30 గంటలకు బండిపాడు స్టేజీ వద్ద ఇటుక బట్టి కార్మికులతో మాట్లాడారు. 5.30 గంటలకు యాత్ర తిరిగి ప్రారంభమైంది. స్థానిక ఆంజనేయ స్వామి ఆలయంలో పూజలు చేశారు. 6.30 గంటలకు గోఎండ్రాలలో వైఎస్ఆర్ విగ్రహానికి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఓ ఇంటికి జోడో యాత్ర స్పిక్టర్ అతికించారు. రాత్రి 7.30 గంటలకు కొత్తలింగాలలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి నివాళులర్పించారు. క్రాస్ రోడ్లో మాజీ మంత్రి రాంరెడ్డి వెంకటరెడ్డి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేశారు. 8 గంటలకు సమావేశం అనంతరం అక్కడే పార్టీ జెండా ఎగురవేసి కారేపల్లి బయలు దేరి వెళ్లారు. 8.30 గంటలకు కారేపల్లి బస్టాండ్ సెంటర్లో కార్యకర్తలకు ఆభివాదం చేశారు. 9.00 గంటలకు ఇల్లందు మండలం రాజీవ్ నగర్ తండాలో ఏర్పాటు చేసిన బస కేంద్రానికి చేరుకున్నారు.

# కలెక్టర్ విస్తృత పర్యటన

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

తప్ప పైవేట్ వ్యక్తులకు సంస్థలకు కేటాయిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. పైవేట్ సంస్థకు కేటాయించిన స్థలాన్ని తక్షణమే రద్దుచేసి స్వాధీనం చేసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం స్థానిక ప్రభుత్వ హైస్కూల్ ను సందర్శించి మన ఊరు మనబడి కార్యక్రమంలో భాగంగా జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించారు. పనుల పురోగతిలో కాంట్రాక్టర్ నిర్లక్ష్యంపై కలెక్టర్ తీవ్ర అసంతృప్తి, ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అభివృద్ధి పనుల్లో ఎటువంటి అవకతవకలకు తావు లేకుండా నాణ్యత ప్రమాణాలను పాటించి పనులను వేగవంతం చేయాలని ఆదేశించారు. పాఠశాలలో నిర్వహిస్తున్న కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించి అక్కడికి వచ్చిన రోగుల సమస్యలను మనోభావాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సింగారెడ్డిపాలెం పాఠశాలను, పక్కనే ఉన్న అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని సందర్శించి పాఠశాల ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా విద్యార్థుల సామర్థ్యాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత మండల, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారులు అందుబాటులో లేకపోవడంపై కలెక్టర్ సీరియస్ అయ్యారు. స్థానిక మండల కేంద్రంలోని ప్రధాన సెంటర్లో నిర్మించిన డివైడర్ నాసిరకంగా ఉండడంపై స్థానిక విలీకరులు కలెక్టర్ను ఫిర్యాదు చేశారు. నేలకొండపల్లి చెందిన కనుమర్లపూడి కీర్తి శర్వాణి తనకు పెన్షన్ కార్డు వచ్చిన దబ్బులు అకౌంట్లో జమ కావడం లేదంటూ కలెక్టర్ను ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ మరకంటి ధనలక్ష్మి, ఎంపీపీ వజ్రా రమ్య, తహసీల్దార్ ధార ప్రసాద్, ఎంపీడివో కే జమలారెడ్డి, టూరిజం శాఖ జిల్లా అధికారి సుమన్ చక్రవర్తి, ఎన్ఎస్పి డిఇ ఎన్ మన్మధరావు, ఆర్ అండ్ బి ఈఈ శ్యాంప్రసాద్, బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఉన్నం బ్రహ్మయ్య, భక్త రామదాసు విద్యుత్ కళాపీఠం చైర్మన్ సాదు రాధాకృష్ణమూర్తి, ఎంపీపీ శివ, స్థానిక సర్పంచ్ రాయపడి నవీన్, ఈవో దేవేందర్, ఎంపీటీసీ బొడ్డు బొందయ్య, ఈజీఎస్ ఏపీఓ ఆర్ సునీత, వివిధ శాఖల అధికారులు,పాల్గొన్నారు.



# ఎమ్మెల్యేకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేసిన ఎంపీపీ దొడ్డ శ్రీనివాసరావు

## - మండలాభివృద్ధికి 3.15 కోట్ల రూపాయలు డిఎంఎఫ్ టి నిధులు మంజూరు

తల్లాడ, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్):

తల్లాడ మండలానికి 3.15 కోట్ల రూపాయలు ( డిస్ట్రిక్ట్ మినరల్ ఫండ్) డిఎంఎఫ్ టి నిధులు మంజూరు కావడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ ఎంపీపీ దొడ్డ శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షతన గురువారం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో సమావేశమై నిధులు మంజూరు పట్ల సత్తుపల్లి శాసనసభ్యులు సంద్ర వెంకట వీరయ్యకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు..

ఈ నిధులను కమ్యూనిటీ హాలుల నిర్మాణం కొరకు క్రింద చూపించిన గ్రామా పంచాయతీలలో నిర్మాణాలు చేపట్టనున్నారు అని తెలిపారు గొల్లగూడెం గ్రామపంచాయతీ ఎస్సీ కాలనీ కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం..25.0 లక్షల రూపాయలు..

పినపాక గ్రామపంచాయతీ ఎస్సీ కాలనీ కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం..25.0 లక్షల రూపాయలు

పినపాక గ్రామపంచాయతీ బీసీ కాలనీ కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం..25.0 లక్షల రూపాయలు

నారాయణపురం గ్రామపంచాయతీ ఎస్సీ కాలనీ కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం..25.0 లక్షల రూపాయలు

ముల్లవరం గ్రామపంచాయతీ ఎస్సీ కాలనీ కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం..25.0 లక్షల రూపాయలు

అన్నారగూడెం గ్రామపంచాయతీ ఎస్సీ కాలనీ కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం..15.0 లక్షల రూపాయలు

కల కొడిమ గ్రామపంచాయతీ ఎస్సీ కాలనీ కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం..25.0 లక్షల రూపాయలు

ముద్దునూరు గ్రామపంచాయతీ ఎస్సీ కాలనీ కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం..25.0 లక్షల రూపాయలు



కుర్నవల్లి గ్రామపంచాయతీ ఎస్సీ కాలనీ కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం..25.0 లక్షల రూపాయలు

నూతనకల్ గ్రామపంచాయతీ ఎస్సీ కాలనీ కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం..25.0 లక్షల రూపాయలు

మిట్టపల్లి గ్రామపంచాయతీ ఎస్సీ కాలనీ కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం..25.0 లక్షల రూపాయలు

తల్లాడ గ్రామపంచాయతీ ఎస్సీ కాలనీ కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం..25.0 లక్షల రూపాయలు

ఈ సమావేశంలో సొసైటీ చైర్మన్ వీరమోహన రెడ్డి, రైతు సమన్వయ సమితి మండల అధ్యక్షులు దుగ్గిదేవర వెంకటలాల్, ఎంపీడివో రవీంద్రారెడ్డి, ఎ.కె. అశోక్, ఈవో, ఎంపీటీసీ ఆదూరి వెంకటేశ్వర్లు, బద్దం కోటిరెడ్డి, వజ్రాల రామిరెడ్డి, జివిఆర్ తదితరులు సమావేశానికి హాజరై ఎమ్మెల్యే వెంకట వీరయ్యకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు....

# ఎస్సీ, బీసీ బలహీన వర్గాలు ఏకం కావాలి

తిరుమలాయపాలెం, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) :

తిరుమలాయ పాలెం మండలం లోని రఘునాథ పాలెం గ్రామం లో గురువారం రాత్రి యూనిటీ ఆఫ్ మాల సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది. అట్టి సమావేశానికి గ్రామం లోని మాల సోదరులు అందరూ హాజరు అయ్యారు ఆ సమావేశానికి యూనిటీ ఆఫ్ మాల జిల్లా కార్యదర్శి శ్రీ గుమ్మడి కనకరాజు మరియు జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు మరియు మండల కమిటీ సభ్యులు హాజరయ్యారు. గుమ్మడి కనకరాజు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఉన్న ఎస్సీ బీసీ మెనార్లీ వర్గాల ఐక్యం కావాలని కోరారు యూనిటీ ఆఫ్ మాల ఏర్పాటు గురించి మరియు ప్రభుత్వ పథకాలలబ్ధి పొందే క్రమంలో మన మాల సోదరుల వెనుకబాటు విషయం లో తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలు గురించి మరియు మన వెనుక తరాల వారికి మన పిల్లలు కావచ్చు లేదా వారి పిల్లలు కావచ్చు వారికి పొంది ఉన్న ఇ బృందాలను మనం అందరం కలిసి యూనిటీ గా ఉన్నప్పుడే ఏ లాంటి ఇబ్బందుల నైనా ఎదుర్కొగలం అని బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ గారు వ్రాసిన రాజ్యాంగ హక్కులను అందరూ ఉపయోగించుకోవాలని చెప్పినారు కార్య క్రమం చివరిలో యూనిటీ ఆఫ్ మాల లో సభ్యత్వ సమోదు కార్యక్రమం గురించి కూడా చెప్పినారు. మన సోదరులు సభ్యత్వం కూడా కొందరు ఆ కార్య క్రమం లో నే తీసుకోవడం జరిగినది. ఇట్టి సమావేశానికి గ్రామ సర్పంచ్ నీరుడు, దేవ భా గ్యమ్మ లక్ష్మి



నరసయ్య నీరుడు రాములు నీరు డు మల్లయ్య యాలమద్రి నాగయ్య కమళ్ళ శ్రీను యలమ ద్రి వెంకటేశ్ ఎన్న మళ్ళ సాయి నీరుడు మల్లయ్య నీరు డు మల్లయ్య నీరు డు ధన రాజు నీరు డు భాస్కర్ మండల కార్యదర్శి యల మద్రి ఆంజనేయులు దమళ్ళ సుధాకర్ సంకీ దేవ సుందరం మరియు పెద్దలు అందరూ హాజరు అయ్యారు .

# బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ దుర్మార్గు పాలనను అంతమొందించాలి

## - తల్లాడలో హాత్ సే హాత్ జోడో యాత్రలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి సంభాని చంద్రశేఖర్

తల్లాడ, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) :

కేంద్రంలో, రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్న దుర్మార్గు పాలనను ప్రజలంతా ఐక్యతగా ఉండి అంతమొంది



ంచాలని రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి సంభాని చంద్రశేఖర్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ చేపట్టిన పాదయాత్రకు సంఘిభావంగా తల్లాడలో సంభాని హాత్ సే హాత్ జోడో యాత్ర నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తల్లాడ లో కాంగ్రెస్ జెండాను ఆవిష్కరించి మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో బిజెపి, రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలు అనేక హామీలు ఇచ్చి వాటి అమలు చేయటంలో విఫలమయ్యారని దుయ్యబట్టారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు అన్ని వర్గాల ప్రజలకు మేలు జరిగిందన్నారు. అనంతరం తల్లాడ పట్టణంలో ఇంటింటికీ తిరిగి పార్టీ స్టిక్కర్లను అంటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఖైర్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు దగ్గల రఘుపతి రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కాపా సుధాకర్, పట్టణ అధ్యక్షులు దగ్గల నాగిరెడ్డి, నాయకులు కిరణ్, మజార్, రాఘవ, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# రఘునాథపాలెంలో ప్రజా గోస-బిజెపి భరోసా

తిరుమలాయపాలెం, ఫిబ్రవరి 10

(మనం న్యూస్) :

భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బండి సంజయ్ కుమార్ పిలుపు మేరకు ప్రజా గోష బీజేపీ భరోసా



కార్యక్రమంలో భాగంగా పాలేరు నియోజక వర్గం తిరుమలాయ పాలెం మండలం రఘునాథపాలెం గ్రామంలో స్ట్రీట్ కార్నర్ మీటింగ్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు రాజవర్ధన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బి ర్ యస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ ప్రజాసేవకు ఇచ్చిన హామీలు దళితలకు మూడేకరాల భూమి, దళిత బంధు, రైతులకు 24 గంటల కరంట్, పేదలకు డబ్బల్ బెడ్ రూం ఇల్లు, నిరుద్యోగులకు నిరుద్యోగ భృతి, రైతులు ఉచిత ఎరువులు మొదలైన వాటిని అమలుచేయడం లో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం విఫలం అయిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు తక్కినవల్లి నరేందర్ రావు గారు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గుండా శ్రీనివాస రెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సున్న రవి పాలేరు అసింబ్లీ కన్వీనర్ మేక సంతోష్ రెడ్డి మండల అధ్యక్షులు బొడ్డుపల్లి ప్రసాద్, బూత్ అధ్యక్షులు మట్టపల్లి భద్రయ్య, మల్లారెడ్డి మరియు పెద్ద సంఖ్యలో మహిళలు, రైతులు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

# అంగన్వాడీ కేంద్రంలో శ్రీమంతాలు, అన్నప్రాసన వేడుకలు



తల్లాడ, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్): తల్లాడ మండలం అన్నారగూడెం అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని సందర్శించిన సర్కిల్ సెక్టార్ పరిధి సూపర్ వైజర్ మాట్లాడుతూ ప్రతి వివాహిత పేరు తప్పనిసరిగా సమోదు చేసుకోవాలి నెలలు నిండినది మొదలుకుని ఆశా కార్యకర్తల సహకారంతో తప్పని సరిగిన పరిధి అంగన్వాడీ ఉపాధ్యాయురాలి సేవలు సలహాలు చుచనలు పొందించి వారి సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలంటూ గర్విణి బాలిం తల చిన్నారల తల్లులకు తీసుకోవలసిన ఆహారం పొందించ వలసిన జాగ్రత్తలుపై పలు ఆరోగ్య అంశాలపై అవగాహన కల్పించి శ్రీమంతాలు అన్న ప్రశ్న కార్యక్రమాలూ ఘనంగా నిర్వహించారు.. ఈ కార్యక్రమంలో కేంద్రం నిర్వాహకులు ఉపాధ్యాయురాలు ఆర్ సైదమ్మ సహాయకురాలు రాజేశ్వరి, రెణుకా, శిరీష శ్రావణి కల్పన, ప్రసన్న, కళావతి, రాములమ్మ రాహేలు, మరియుమ్మ, కిషోరి బాలికలు చిన్నారలు గర్విణి బాలింతలు తదితరులు పాల్గొని సలహాలు సూచనలు అందించిన సూపర్ వైజర్ కీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

# మండలంలో పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న ఎంపీపీ దొడ్డ శ్రీనివాసరావు

తల్లాడ, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్):

మండల పరిధిలో ఎంపీపీ దొడ్డ శ్రీనివాసరావు శుక్రవారం పలు గ్రామాల్లో ఆధ్యాత్మిక, అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. లక్ష్మీపురం గ్రామంలో : లక్ష్మీపురం గ్రామపంచాయతీలో ఈజిఎస్ గ్రాంట్ సుండి సుమారు 10 లక్షల రూపాయల విలువతో కూడిన వ్యయంతో గ్రామాభివృద్ధికి గ్రామాల్లో రోడ్ల నిర్మాణం కొరకు శుక్రవారం పూజా కార్యక్రమం ఆ గ్రామ సర్పంచ్ ఓబుల సీతారామరెడ్డి అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంకు ఎంపీపీ దొడ్డ శ్రీనివాసరావు హాజరై కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రం అన్ని రంగాలలో సుమగ్రాభివృద్ధి చెందటమే ద్వేయంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని ఈ సందర్భంగా ఆయన గుర్తు చేశారు. మల్సూర్ తండా గ్రామపంచాయతీలో : మల్సూర్ తండా గ్రామంలో ఆ గ్రామ సర్పంచ్ మాలోతు కళ్యాణి స్థానిక నాయకుల చేత నిర్వహించబడుతున్న సంయుక్త ఆధ్యాత్మిక దేవాలయాల (రామాలయం, భక్తాంజనేయ, ముత్యాలమ్మ.. తదితర దేవాలయాల) ప్రథమ వార్షికోత్సవ వేడుకలు శుక్రవారం వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎంపీపీ దొడ్డ శ్రీనివాసరావు హాజరై స్వామివారి ఆశీస్సులు వేద పండితుల ద్వారా అందుకున్నారు. కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామం



సుభిక్షంగా ఉండాలని ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలతో, సుఖంతోవాలతో విలసిల్లాలని ఆ దేవుని వేడుకున్నారు గ్రామ ప్రజలకు ఆలయ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమాలలో ఆయన వెంట సొసైటీ చైర్మన్ వీర మోహనరెడ్డి, రైతు సమన్వయ సమితి మండల అధ్యక్షులు దుగ్గిదేవర వెంకటలాల్, లక్ష్మీపురం, మల్సూర్ తండా గ్రామాల సర్పంచ్ లు ఓబుల సీతారామిరెడ్డి, మాలోతు కళ్యాణి, ఉప సర్పంచ్ ముత్తారెడ్డి, బాలచౌరి, రైతు సమన్వయ సమితి గ్రామ అధ్యక్షులు సంజీవరెడ్డి, పంచాయతీ సెక్రెటరీ, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు...





# మిర్చి దళారిని విద్యుత్ స్తంభానికి కట్టేసిన రైతులు

- మూడేళ్ళుగా డబ్బులు ఇవ్వకుండా తప్పించుకు తిరుగుతున్న మిర్చి వ్యాపారి - సుజాతనగర్ ప్రధాన సెంటర్లో సంచలనం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఫిబ్రవరి 10 (మనం ప్రతినీడి) :

ఆరుగాలం కట్టించి పనిచేసిన రైతు పంటను మాయ మాటలతో మింగేసిన మోసగాడు. పండించిన పంటను నాకు ఇవ్వండి ఇట్టే పైసలు కొట్టేస్తాం అంటూ నమ్మబలికి పంటను చేదిక్కించుకొని పైసలు ఇవ్వకుండా అనుభవించు రాజా అంటూ విలాస జీవితాన్ని గడుపుతున్న ఓ ప్రబుద్ధుడి తతంగం ఇది. అసలే గిట్టుబాటు ధర లేక పీకల్లోతు అప్పుల్లో కొట్టుమిట్టాడుతున్న రైతులకు పంట చేతి కందిస్తే ఎక్కువ డబ్బులు ఇస్తానంటూ ఓ దళారి దర్జాగా మోసం చేసిన సంఘటన ఇది. పంటను చేజిక్కించుకొని పలాయనం చిత్తగించి పైసలు ఇవ్వకుండా తిరుగుతున్న ఆ ప్రబుద్ధున్ని రైతులే స్వయంగా పట్టుకున్నారు. మూడేళ్ళు గడిచినా రైతులకు ఇవ్వాలన్న పంట డబ్బులు ఇవ్వకుండా, సాకులు చూపెడుతూ సరదా సంబరాలతో మునిగి తేలుతున్న ఈ మోసగాడిని విద్యుత్ స్తంభానికి కట్టేసి అందరూ చూస్తుండగా, రైతులు నిరసన వ్యక్తం చేస్తూ అతగాడిని విద్యుత్ స్తంభానికి కట్టేసారు. శుక్రవారం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా సుజాతనగర్ మండల నడిబొడ్డున రైతులను మోసగిస్తున్న కేటుగాడిని విద్యుత్ స్తంభానికి కట్టేసి డబ్బులు ఇస్తావా! చస్తావా అంటూ హెచ్చరించిన సంఘటన చోటుచేసుకుంది. బాధితులు తెలిపిన వివరాలొకటి... జూలూరుపాడు మండలం కొమ్ముగూడెం గ్రామానికి చెందిన భూమి శివమణి అనే దళారి సుజాతనగర్ ప్రాంతంలో ఉన్నటువంటి రైతులు ఇస్లావత్ రాజు, గుగులోతు రమ, భూమి నాగలకు మూడేళ్ల క్రితం వారు పండించిన మిర్చి పంటను ఎక్కువ డబ్బులకు ఆక చూపి ఆ పంటను తీసుకెళ్లిన దళారి శివమణి ఇప్పటివరకు డబ్బులు ఇవ్వకుండా రేపు మాపంటా తిప్పుకుంటున్నాడు. ఇటీవల కాలంలో తన తండ్రి కరోనా తో మరణించినప్పటికీ ఎంత ప్రాధేయపడినప్పటికీ, దళారి శివమణి డబ్బులు ఇవ్వకుండా తప్పించుకు తిరిగిగాడిని వాపోయారు. శుక్రవారం దళారి శివమణి సుజాతనగర్ లో తిరుగుతుండగా విషయం తెలుసుకున్న రైతులు ఆ ప్రాంతానికి హటాహుతిన వచ్చి దళారి శివమణిని పట్టుకొని చూస్తుండగానే రోడ్డు పక్కన విద్యుత్ స్తంభానికి కట్టేసి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. తాము ఎంతో కష్టపడి పండించిన



పంటను తీసుకెళ్లడమే కాకుండా మూడేళ్లుగా గడుస్తున్నప్పటికీ ఇంతవరకు చిల్లి గవ్వ కూడా చెల్లించకుండా తప్పించుకు తిరుగుతున్న దళారిని తక్షణమే శిక్షించాలంటూ డిమాండ్ చేశారు. డబ్బులు ఇస్తావా ! చస్తావా అంటూ హెచ్చరించారు. సుజాతనగర్ ప్రధాన సెంటర్లో దళారుని విద్యుత్ స్తంభానికి కట్టేయడంతో పెద్ద ఎత్తున జనం గుమిగూడారు. రైతులు ఎలా మోసం చేయాలనిపించింది.. రైతుల ఉసురు తగలక మానదు అంటూ చూపరులు కూడా ఆ దళారిని తిడుతూ శాపనారాలు పెట్టారు. సమాచారం తెలుసుకున్న సుజాతనగర్ పోలీసులు హటాహుతిన సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని విద్యుత్ స్తంభానికి కట్టి వేయబడిన దళారి శివమణి విడిపించి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. బాధితుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. అయితే ఈ ప్రబుద్ధుడు ప్రతి ఏటా ఏదో ఒక ప్రాంతంలో ఇలాగే మోసాలకు పాల్పడతారని అందరూ చర్చించుకోవడం విశేషం. పోలీసులు గానీ అధికారులు గానీ ఏ మేరకు దళారిపై చర్యలు తీసుకుని సంబంధిత బాధిత రైతులకు ఎలాంటి న్యాయం చేస్తారనేది వేచి చూడాల్సిందే.

## పదవ తరగతి విద్యార్థులకు అల్పాహారం కోసం రూ. 40 వేలు వితరణ

కల్లూరు టౌన్, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్):

కల్లూరు లోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో 10వ తరగతి పబ్లిక్ పరీక్షలకు సిద్ధమవుతున్న విద్యార్థులకు ఉత్తమ ఫలితాల కొరకు 40 రోజులపాటు స్నాక్స్, ఉప్పా టిఫిన్ అందించేందుకు క్రిసింట్ ఫార్మా సూటికల్ అధినేత జానీ మియా 40 రోజులు పాటు 40000 రూపాయలను అందించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయులు మాధవరావు అల్పాహార కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి మాట్లాడుతూ మాధవరావు విద్యార్థులకు అల్పాహారానికి ఆర్థిక సహాయం చేసిన జానీమియాకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తమ ఫలితాలకు కృషి చేయాలని విద్యార్థులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమానికి సహకరించిన రైతు సమన్వయ సమితి సభ్యులు పసుమర్తి చంద్రావు కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ప్రతిరోజూ సాయంత్రం ప్రత్యేక స్టడీ అవర్లకు సహకరిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు కు ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ అభినందించారు.ఈ కార్యక్రమంలో పి ఇ టీ వీరరాఘవయ్య,మరియు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

## ఆర్కే ఫౌండేషన్ అనాధ ఆశ్రమంలో అన్నదానం

మధిర, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్):

జనహృదయనేత పొంగులేటి విశ్వాసపాత్రుడు ,మంచితనానికి మారుపేరు తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఆర్కే ఫౌండేషన్ అనాధ ఆశ్రమంలో కేకు కట్ చేసి పండ్లు అన్నదానం నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మధిర నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ కోట రాంబాబు ,లాయర్ చావలి రామరాజు, ఎర్రగుంట లక్ష్మి రమేష్ , తాండ్ర తిరుమలరావు, నల్లబోతుల నరసింహారావు, దోర్నాల సంతోష్, రత్నబాబు ,అల్లాడి లాలు ,తమ్మిశెట్టి బాలకృష్ణ ,కంభంపాటి సురేష్, ఆర్కే ఫౌండేషన్ రెస్ట్రాంటు చైర్మన్ దోర్నాల రామకృష్ణ ,జ్యోతి ఆర్కే, సుదర్శన్, పాల్గొన్నారు.



## జూనియర్ కళాశాల నిర్మాణ పనులకు శంఖస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే సండ్ర

సత్తుపల్లి టౌన్, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్):

సత్తుపల్లి నియోజక వర్గం , వేంసూరు మండలం లోని కందుకూరి గ్రామంలో రాజ్యసభ సభ్యులు బండి పార్లసారధి రెడ్డి సౌజన్యంతో కందుకూరి గ్రామంలో నిర్మించనున్న బండి సోమకాంతం జూనియర్ కళాశాల నిర్మాణ పనులకు భూమి పూజ, శంకుస్థాపన చేశారు . ఈ కార్యక్రమంలో సత్తుపల్లి శాసనసభ సభ్యులు సండ్ర వెంకట వీరయ్య, మాజీ మంత్రివర్యులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు , గ్రామ ప్రజలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



## బోదకాలు వ్యాధిగ్రస్తులకు అత్యవసర కిట్టు పంపిణీ

మధిర టౌన్, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్):

మధిర మున్సి పాలిటీ ప్రాథమిక ఆరోగ్య ఉప కేంద్రం నందు బోధకాలు (ఫైలే రియా) వ్యాధిగ్ర స్తులకు అత్యవసర కిట్టు ఒక బకెట్, టవల్, సబ్బు ఆయింట్మెంట్ 11 వార్డు కౌన్సిలర్ గడ్డల మాధురి చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పీ హెచ్ ఎన్ పద్మావతి, హెచ్ ఎన్ సుబ్బలక్ష్మి, ఏఎన్ఎం విజయ్ కుమారి, అంగన్వాడీ టీచర్ నిర్మల ,ఆశాలు సమీప సుజాత పాల్గొన్నారు.



## ఆశ్రమ పాఠశాలలో వైద్య శిబిరం

- పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంచాలి - డాక్టర్ మధు.

కరకగూడెం: కరకగూడెం మండలం చిరు మల్ల గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని ఆశ్రమ పాఠశాలలో జిల్లా వైద్యాధికారి ఆదేశాలతో మలేరియా పాజిటివ్ రావడంతో ప్రభుత్వ వైద్యాధికారి డాక్టర్ మధు ఆధ్వర్యంలో వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఆశ్రమ పాఠశాలలోని వంటశాల, పిల్లలు పండుకనే గదులు, మినరల్ వాటర్ ఫ్లాంట్ పరిశీలించారు. అనంతరం విద్యార్థులకు జ్వరం ఉన్నవారికి రక్త నమూనాలను సేకరించి పరీక్షించారు పిల్లలందరికీ మందులు అందజేశారు ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ మధు మాట్లాడుతూ. పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని నీటి నిల్వ లేకుండా చూడాలని ప్రధానోపాధ్యాయులు జగన్ కు సూచించారు. పిల్లలకు దోమలు కుట్టకుండా దోమతెరలు విధిగా వాడాలని, దోమల మందు వాడాలని ఆయన అన్నారు. ఈ మలేరియా వైద్యాధికారి లింగ్య నాయక్ ,కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు జగన్ వైద్య సిబ్బంది భద్రమ్మ, కృష్ణ, నరసింహారావు, కరకగూడెం ఎస్టే జీవన్ రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## పండిట్, పిఇటిలకు ప్రమోషన్లు ఇవ్వాలి

మధిర : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యాశాఖలో ప్రస్తుతం చేపడుతున్న ప్రమోషన్లలో లాంగ్వేజ్ పండిట్లు మరియు పీఈటిలకు తక్షణమే ప్రమోషన్లు ఇవ్వాలని మాటూరు ఉన్నత పాఠశాల తెలుగు పండిట్ వేము రాములు హిందీ పండిట్ పి లక్ష్మి పిఈటి రమాదేవి రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.ప్రస్తుత ప్రమోషన్లలో అవకాశం కల్పించని కారణం చేత ఈ నెల మొదటి తారీకు నుంచి 9,10 తరగతులు బోధించకుండా నిరసన తెలియజేస్తున్నారు. ప్రతి ఉన్నత పాఠశాలలో స్కూల్ ఆసిస్టెంట్లు బోధన చేస్తూ వారి శ్రమను దోచుకుంటూ గత 20 సంవత్సరాలుగా అన్యాయానికి గురి చేస్తున్నారు. చాలామంది ప్రమోషన్ లేకుండానే రిటైర్ అవుతూ వస్తున్నారు.తెలుగు మహాసభల సందర్భంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఇచ్చిన వాగ్దాన్ని నెరవేరుస్తూ ప్రస్తుతం జరుగుతున్న ప్రమోషన్లలోనే తెలుగు, హిందీ, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులకు ప్రమోషన్లు వచ్చేలా కృషి చేయాలని ప్రభుత్వంకు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో సహచర ఉపాధ్యాయ బృందం ప్రధానోపాధ్యాయులు పాల్గొని సంఘీభావం ప్రకటించారు.







# పిడిఎస్ యూ నూతన క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

## - శాస్త్రీయ విద్య ద్వారానే సమాజాభివృద్ధి : పీడిఎస్ యూ

ఇల్లందు, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) : ఇల్లందు పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో శనివారం పిడిఎస్ యూ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో విప్లవ విద్యార్థి ఉద్యమంలో అనువులు బాసిన విద్యార్థి రత్నాల జ్ఞాపకాలతో ముద్రించిన నూతన క్యాలెండర్ను పి డి ఎస్ యూ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నామాల ఆజాద్, ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ రామలింగేశ్వర రావు, పి డి ఎస్ యూ జిల్లా కార్యదర్శి కామ్రాటీ పుద్ది వెంకటేశ్వర్లు విష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ శాస్త్రీయ విద్య ద్వారానే సమ సమాజ అభివృద్ధి సాధ్యమని, అలుపెరుగని పోరాటం చేసిన పి డి యస్ యూ విద్యార్థి అమరుల స్ఫూర్తితో శాస్త్రీయ దృక్పథం ను విద్యార్థులు అలవర్చుకోవాలని పిడిఎస్ యూ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నామాల ఆజాద్ పిలుపునిచ్చారు. మత చాందసా భావాలను జోపించే నూతన జాతీయ విద్యా విధానం భారత దేశ ప్రభుత్వం వెనక్కి తీసుకోవాలని, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్ర అసెంబ్లీలో బర్తరఫ్ చేస్తూ తీర్మానం చేసి వ్యతిరేకించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. భిన్నత్వంలో ఏకత్వంతో భారతదేశాన్ని అభివృద్ధి పథంలో తీసుకు వెళ్లాల్సిన పాలకులు, విద్యార్థుల మెదడులలో మత చాందస్సా భావాలను జోప్పించే ప్రక్రియను పాలకులు చేయడం దారుణం అన్నారు. నేటి బాలలే రేపటి పౌరులు అని చెప్పి పాలకులు పసి బాలలపై కులాలు, మతాలు ప్రాంతీయ అసమానతలు గా విభజించి పాలించు అనే విధంగా వారిని తయారు చేయడం, వారి మేధస్సును పనిచేయకుండా



ఉంచడం వెనుక ఉన్న అంతర్జాన్ని విద్యార్థులు అర్థం చేసుకోవాలని అన్నారు. విద్యార్థులుగా అభివృద్ధి ద్వారానే సమాజాభివృద్ధి భారత దేశ అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని ఈనాటి విజ్ఞాన ఘని ఆయన విద్యార్థిని రేపటి భారత దేశ మేదస్సు సంపద అన్నారు. మేదస్సు సంపద ఆయన విద్యార్థులను కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత భారతదేశానికి అందించాల్సినటువంటి నేటి పాలకులపై ఉందని అలాంటి విద్యార్థులపై ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న నిర్లక్ష్య వైఖరి వీడనాదాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిడిఎస్ యూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు యనగంటి వంశవర్ధన్, జిల్లా కోశాధికారి పార్థసారథి, జిల్లా నాయకులు సాయి, కొమరం ఉదయ్, అశోక్, ఉష, అనూప, తరుకుమార్, నాగరాజు, మహేష్ పాల్గొన్నారు.

# జేఈఈలో మంచి ర్యాంకు సాధించిన బాణోత్ అరవింద్ కు మాజీ జెడ్పీటీసీ అభినందనలు

## అరవింద్ కు మాజీ జెడ్పీటీసీ అభినందనలు

బోనకల్, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) : బోనకల్ మండల పరిధిలోని రావినూతల గ్రామానికి చెందిన, బాణోత్ రవి రజిత చిన్న కుమారుడు బాణోత్ అరవింద్ రావినూతల ఉన్నత పాఠశాలలో పదవ తరగతి ముగించుకుని ఖమ్మం కృష్ణ వేణీ కాలేజీ లో ఎంపీసీ చదువుతూ... తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిర్వహించిన, జేఈఈ మైన్స్ పరీక్ష లో, 99.09 మార్కులు సాధించి పరీక్షల్లో మంచి ర్యాంకు సాధించడం పట్ల మండల మాజీ జెడ్పీటీసీ బానోతు కొండ అరవింద్ కు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలిపారు... ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ...నిరుపేద కుటుంబంలో పుట్టి చిన్నప్పటి నుంచి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుకుంటూ ఎంతో క్రమశిక్షణతో, శ్రద్ధతో ఉన్నత విద్యలో రాణించాలనే ద్వేయంతో ముందుకు సాగుతున్న అరవింద్ కు చిన్నప్పటినుంచి ఎంతో కష్టపడి చదివిస్తున్న అరవింద్ తల్లిదండ్రులకు ప్రత్యేకమైన ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అరవింద్ సాధించిన ర్యాంకులు పట్ల చాలా సంతోషంగా ఉందని, అరవింద్ విద్యాభ్యాసంలో ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలని, ఇప్పటి యువతరం విద్యలో క్రమశిక్షణతో ముందుకు సాగితేనే వారి జీవితాలు పూలబాటలో కొనసాగించవచ్చని బానోతు కొండ ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు.



# బస్సు వేళలు మారడం వలన తీవ్ర ఇబ్బందులు

బోనకల్, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) : బోనకల్ మండలం నుండి ఖమ్మం వెళ్తుంటున్న డైలీ ఉదయం 8 గంటలకు టీఎస్ 04 యూడి 0945 అను నెంబర్ గల బస్సు డైలీ బోనకల్ లూ ఖమ్మం ప్రయాణికులు చేరవేస్తున్నది... అటువంటి బస్సు టైమింగ్ మార్పడం వలన డైలీ కాలేజీ, డ్యూటీ, వివిధ కారణాల వల్ల ఖమ్మం వెళ్లవలసిన ప్రజలు విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు.. విద్యార్థులకి.. నిరుద్యోగులకు సామాన్య ప్రజలకి చాలామందికి డైలీ బోనకల్ నుంచి ఖమ్మం డైలీ వెళ్లి రావటానికి బస్సు పాస్ కలదు. బస్సు పాస్ ఉండి కూడా ఉపయోగం లేని పరిస్థితి డైలీ బోనకల్ నుండి ఖమ్మం వచ్చే అన్ని బస్సులు పాత బస్టాండ్ కి వెళ్తున్నాయి. విద్యార్థిని విద్యార్థులు మరియు నిరుద్యోగ ప్రజల్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని ఆర్డీసీ యాజమాన్యం బస్ టైమింగ్ మార్పుల గల ప్రజల కోరుతున్నారని దీన్ని వెంటనే పరిగణంలో తీసుకోవాలని గౌరవనీలైనటువంటి ఆర్డీసీ ఆర్ ఎం ని డిపో మేనేజర్ రవాణా శాఖ మంత్రి అజయ్ కుమార్ మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు..



# బెల్లం వేణును అరెస్టు చేయాలని వినతి

ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) : బీసీ ఎస్సీ ఎస్సీ మైనారిటీ ప్రజల సంఘాలు పార్టీలు ఆధ్వర్యంలో రూరల్ మండలం టీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు బెల్లం వేణు పై ఎస్సీ ఎస్సీ అట్రాసిటీ యాక్ట్ పెట్టి తక్షణమే అరెస్టు చేయాలని, ఖమ్మం జిల్లాలో ఉన్న ఎస్సీ ఎస్సీ బీసీ మైనారిటీ అధికారులకు రక్షణ కల్పించాలని నిరభ్యంతరంగా వారి పనులు వారు చేసుకునే విధంగా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని విన్నవించారు. ఇటువంటి సంఘటనలు భవిష్యత్తులో జరగకుండా ప్రభుత్వం గట్టి చర్యలు తీసుకోవాలని కోరవైనది. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ డాక్టర్ కె వి కృష్ణారావు, కన్వీనర్ గుంటేటి వీరభద్రయ్య, కో కన్వీనర్స్ పెరుగు వెంకటరమణ యాదవ్, అబ్దుల్ రెహమాన్, ఆర్ పి పార్టీ నాయకులు సంజీవరావు, బచ్చల పద్మావారి, మాం మహానాడు జిల్లా నాయకులు దాసరి శ్రీనివాస్, గాదర్ బాబు, దొడ్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, షేక్ మస్తాన్, మహిళా నాయకులు ఉపేంద్ర నాయక్, రమ్య, జంగపల్లి రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వివాహ వేడుకకు హాజరైన ఎమ్మెల్యే సండ్ర

సత్తుపల్లి టౌన్, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్): సత్తుపల్లి పట్టణం, కల్వతరు వీధికి చెందిన ఆలేటి రవిచంద్ర సత్యవాణి దంపతుల కుమారుడు కృష్ణ చైతన్య - చిన్నయిల వివాహ వేడుకకు హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన సత్తుపల్లి శాసనసభ్యులు సండ్ర వెంకట వీరయ్య వీరితోపాటు సత్తుపల్లి మున్సిపల్ చైర్మన్ కూసంపూడి మహేష్, ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ శేలపురెడ్డి హరికృష్ణ రెడ్డి, మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు దొడ్ల శంకరరావు, వార్లు నాయకులు మరికంటే శ్రీను, మేకల నరసింహారావు, చెన్నయ్య, మల్లెశం, శెట్టి మహేష్ మహదేవ మధు, చింతల సత్యనారాయణ తదితరులున్నారు.



# కొమరారమును మండల కేంద్రంగా ప్రకటించాలి

- ఫిబ్రవరి 22 నుండి నాలుగు రోజులపాటు మర్రిగూడెం నుండి ఇల్లందు వరకు పాదయాత్ర - సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ నాయకులు మోతీలాల్



ఇల్లందు, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) : ఇల్లందు మండలం కొమరారం ను మండల కేంద్రంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించాలని శనివారం సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ నాయకులు విడుదల చేసిన ప్రకటనలో వారు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం సిపిఐఎంఎల్ )న్యూడెమోక్రసీ ఆధ్వర్యంలో కొమరారం మండల కేంద్రం ఏర్పాటుకై జరుగు పాదయాత్రను జయప్రదం చేయండి. కొమరారం కేంద్రం గా ను నూతన మండలాన్ని ఏర్పాటులో ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేస్తోందని అలసత్వం ప్రదర్శిస్తున్నది దీనికి నిరసనగా కొమరారం మండల ఏర్పాటే లక్ష్యం గా మర్రిగూడెం నుండి ఇల్లందు వరకు ఫిబ్రవరి 22 నుండి నాలుగు రోజుల పాటు జరుగు పాదయాత్ర ను జయప్రదం చేయాలనీ, కొమరారం మండల సాధన కమిటీ కన్వీనర్, సిపిఐ ఎంఎల్ )న్యూడెమోక్రసీ కొమరారం గ్రామ కార్యదర్శి వి.మోతీలాల్ కోరారు. 2018 లో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో బానోతు హరిప్రియ ని గెలిపిస్తే కొమరారం మండలము సాధించిపెడతానని హామీ ఇచ్చారని, గెలిచిన తరువాత ఇచ్చిన హామీని మరిచిపోయారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. జడ్పీటీసీ ఎన్నికలలో టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని గెలిపిస్తే

కొమరారంను మండల కేంద్రంగా చేస్తామని గిరిజన శాఖ మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ ఎన్నికలలో హామీ ఇచ్చారని, తరువాత దానిని మరిచిపోయారని కొమరారం మండల సాధనకై శాంతియుతంగా ఉద్యమం చేస్తున్న కూడా నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారని, పాలక పార్టీలు వట్టింతుకోవడం లేదని, అందుకే మళ్ళీ ఉద్యమ బాట పడుతున్నామని అన్నారు. ఇక కొమరారం మండల సాధానే లక్ష్యం గా పోరాడుతామని ఈ పాదయాత్రలో గిరిజన సర్పంచ్ లు ఎంపీటీసీ లు, న్యూడెమోక్రసీ నాయకులు ప్రజలు భాగస్వామ్యం అవుతారని తెలిపారు. మండల ఏర్పాటు చేయకపోతే తిరుగుబాటు తప్పదని హెచ్చరించారు. స్థానిక శాసనసభ్యురాలు కొమరారంను మండల కేంద్రంగా ప్రకటించాలని ఇప్పుడు జరిగే శాసన సభా సమావేశాల్లో ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేయాలని లేకపోతే ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెబుతారని హెచ్చరించారు. ఈ పాద యాత్రలో ప్రజలు జెండాలకు అతీతంగా కదిలి రావాలని పిలుపునిచ్చారు.

# 15న వైరా నియోజకవర్గ ఆత్మీయ సమ్మేళనం: విజయభాయి

కొణిజర్ల, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) : వైరా నియోజకవర్గం, వైరా లోని అయ్యప్ప స్వామి టెంపుల్ సమీపంలో ఈ నెల 15న నిర్వహిస్తున్న ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి నియోజకవర్గం స్థాయి ఆత్మీయ సమ్మేళనం విజయవంతం చేయాలని కొణిజర్ల పిఎస్ఆర్ క్యాంప్ కార్యాలయంలో నాయకులు విజయ భాయి ఎంపీపీ గోసు మధు, పెద్దమునగాల సర్పంచ్ పరికిపల్లి శ్రీనివాసరావు, రాయల పుల్లయ్యలు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వైరాలో నిర్వహించబోయే ఆత్మీయ సమ్మేళనం వైరా నియోజకవర్గ చరిత్రలోనే ఒక మైలురాయిగా నిలవాలని పేర్కొన్నారు. ఖమ్మం జిల్లాలో ప్రజాబలం ఉన్న ఏకైక నాయకుడు పొంగిలేటి మాత్రమే అని కొనియాడారు. ఇప్పుడు ఎప్పుడు ఎట్టి పరిస్థితుల్లో వైరా నియోజకవర్గ పొంగులేటి కంచుకోట అనుకోవటానికి ఎటువంటి అతిశయోక్తి లేదని వక్కులు కుండ బద్దలు కొట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిఎస్ఆర్ వైరా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ విజయ బాయి, స్థానిక ఎంపీపీ గోసు మధు, నాయకులు రాయల



పుల్లయ్య, సురభి వెంకటప్పయ్య, కొనకంచి మోసే, చల్లగుండ్ల సురేష్, గడల నరేంద్ర నాయుడు, కనగంటి రావు . ఊటుకూరి రంజిత . పిట్టల వెంకటేశ్వర్లు రచ్చా రామకోటయ్య ఎంపీటీసీ గుండ్ల కోటి, కోసూరి నాగ కావూరి, శ్రీను, చవగాని నాగేశ్వరరావు, కటుకూరి నారసింహారావు, ఔరం బాలరాజు, మరికంటి ఎల్లయ్య, ఇజ్జుగని శివ, బండారు శ్రీను, నల్లమోతు లక్ష్మయ్య, గోసు ఉపేందర్, కసుమల్ల సుధాకర్, వీరయ్య, ఇజ్రాయెల్, సందీప్, సతీష్, మహేష్, తదితరులు ఉన్నారు .

# కవిత నోరు అదుపులో పెట్టుకో....

## - మహబూబాబాద్ కాంగ్రెస్ జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు నూనావత్ రాధా

మహబూబాబాద్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) : శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు మాట్లాడుతున్న ప్రజల పక్షాన పోరాడే క్రమంలో మహబూబాబాద్ కు వచ్చిన రేవంత్ రెడ్డి మీద బారాసా కార్యకర్తలు అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడం పట్ల మహబూబాబాద్ కాంగ్రెస్ నాయకులు ఘాటుగా స్పందించారు ఈ సందర్భంగా మహబూబాబాద్ జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు నూనావత్ రాధా మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ చేసే అరాచకాలను ప్రజలు రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకొచ్చారని దానిపై రేవంత్ రెడ్డి స్పందించడం పట్ల ఎంపీ కవిత కొర్రు కాల్పి వాత పెడతాం అనడం ఎంతవరకు సబబు అని ఆమె ప్రశ్నించారు గిరిజన దేవతల సాక్షిగా పాదయాత్ర చేస్తున్న రేవంత్ రెడ్డిని గిరిజనులను పట్టించుకోవడంలేదని అనడం హాస్యాస్పదం అని పిసిసి సహజ్జకు చర్చకు సిద్ధమా అని ఆమె ప్రశ్నించారు ఎంపీ కవిత ప్రస్థానం ఎక్కడి నుంచి మొదలైందో తెలుసుకోవాలని తిన్న కంచంలోనే మట్టి పోస్తున్నావని కాంగ్రెస్ గురించి మాట్లాడే అర్హత నీకు లేదని, మీపై ఆరోపణలకు సమాధానం ఇవ్వాలని నోరు దగ్గర అదుపులో పెట్టుకొని మాట్లాడమని ఆమె వ్యాఖ్యానించారు మరో నేత ద్రుప్త నాయక్ మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యలపై మాట్లాడిన రేవంత్ రెడ్డిని బారాసా నాయకులు విమర్శించడం ఎంతవరకు సబబు అని ప్రశ్నించారు బారాసా అధికారంలోకి వచ్చే ముందు నిరుద్యోగ భృతి, ఇంటికో ఉద్యోగం అని ప్రచారం చేసి ఇప్పుడు వాటి ఊసే లేదని వాపోయారు ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ చేసిన భూ ఆక్రమణలపై సమాధానం చెప్పాలని ఆయన ప్రశ్నించారు. రాష్ట్ర నాయకులు భూకా మరళి నాయక్ మాట్లాడుతూ గిరిజనులను రేవంత్ రెడ్డి పట్టించుకోవడం లేదు అన్న వ్యాఖ్యలపై ఘాటుగా స్పందిస్తూ గిరిజన ముద్దుబిడ్డ సీతక్క యొక్క కుగ్రామం నుంచి పాదయాత్ర ప్రారంభించారని ఆ మహాదేవతల సాక్షిగా గిరిజనుల



నేతలైన సీతక్క, బలరాం నాయక్ లాంటి ముఖ్య నేతలను వెంటబెట్టుకుని పాదయాత్ర చేసినప్పటికీ గిరిజనులను పట్టించుకోవడం లేదు అనడం హాస్యాస్పదం అని మెడికల్ కాలేజీ భూ నిర్వాసితుల్ని గాలికి వదిలేసారని వారు రేవంత్ రెడ్డి దగ్గర మొరపెట్టుకొని తమ బాధలు చెప్పుకున్నారని మెడికల్ కాలేజీ సర్వేనెంబర్ 287 లో 38 ఎకరాలు మెడికల్ కాలేజీకి ఇస్తున్నట్లు లేఖను చూపి 75 ఎకరాలు ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్ మరియు ఆమె తనయ తేజశ్రీ కలసి సర్వే నెంబరు సైతం మార్చేశారని దానిపై స్పందించాలి అని ఆయన ప్రశ్నించారు భారత ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ధరణి పోర్టల్ వలన ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆయన వాపోయారు. భరత్ చంద్రారెడ్డి పట్ల బారాసా కార్యకర్తలు చేసినటువంటి దుష్ప్రచారం మానుకోవాలని వారి తండ్రి హయాం నుంచి గిరిజనులకు వారు అండగా ఉన్నారని గత ఐదు తరాలుగా గిరిజనులకు అండగా ఉన్న కుటుంబ నేపథ్యం భరత్ చంద్రారెడ్డి అని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నేతలు భరత్ చంద్ర రెడ్డి, మురళీ నాయక్, ద్రుప్త నాయక్, నూనావత్ రాధా, విజయ లక్ష్మి, మనోరమ, ప్రసాద్ నాయక్, కోడి శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు...

# మనం

## మహబూబాబాద్

### రేవంత్ రెడ్డి పాదయాత్రను జయప్రదం చేయండి

గాల్ల, ఫిబ్రవరి 10 (మనం ప్రతినీధి): టీపీసీసీ అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి ప్రతిష్టత్యాకంగా చేపట్టిన హాత్ సే హాత్ జోడో పాదయాత్రను జయప్రదం చేయాలని పిసిసి జనరల్ సెక్రెటరీ కోటూరి మానవతారాయ్ పార్టీ కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం గాల్ల మండల కేంద్రంలోని స్థానిక వర్తక సంఘం భవనంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు ధనియాకుల రామారావు అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడుతూ మేడారం సమ్మక్క సారక్క తల్లుల ఆశీస్సులతో టీపీసీసీ అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి హాత్ సే హాత్ జోడో అభియాన్ పాదయాత్రను ఈనెల ఆరో తారీఖున ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రారంభించారని చేతిలో చెయ్యేసి ప్రజలందరికీ అభయమిస్తూ తెలంగాణలో కేసీఆర్ పీడ విరగడ కావాలని ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చకుండా కొనసాగుతున్న పరిపాలన అంతమయ్యూ ప్రజా సంక్షేమ పరిపాలన కోసం దృఢ సంకల్పంతో హాత్ సే హాత్ జోడో యాత్ర పేరుతో మేడారంలో తొలి అడుగు పడిందన్నారు. తొమ్మిదేళ్లు అధికారంలో లేకపోయినా కాంగ్రెస్ పార్టీ సైనికులు ప్రజలకు అన్ని విధాలుగా అండదండలుగా నిలిచారని పేద ప్రజలకు సుపరిపాలన అందించాలని ఇందిరమ్మ రాజ్యం తేవాలని సంకల్పంతో మొక్కవోని దీక్షతో రేవంత్ రెడ్డి చేపట్టిన పాదయాత్ర ఇల్లందు నియోజకవర్గంలో కొనసాగుతుందని శనివారం సాయంత్రం ఏడు గంటలకు జగదాంబ సెంటర్ లో నిర్వహించే కార్నర్ మీటింగ్ కు కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు అభిమానులు కార్యకర్తలు అధికసంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేయగలరని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఎం ఎ జలీల్, మండ రాము గౌడ్, జవ్వాజి శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా అధ్యక్షురాలు యనముల గంగా, గుగులోతు శ్రీనివాస్, శంషాద్ బేగం, మాలోత్ వెంకట్ లాల్, వశ్య, ఎర్రగడ్డ శ్రీనివాస్, భయ్యా సురేష్, కమల శారద, మాణిక్యరావు, బిక్క, భీమా, విటల్, నాగేష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



మహబూబాబాద్ మున్సిపాలిటీ 8వ వార్డులో ఎన్నికలు నిర్వహించాలి - లంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు బోడ రమేష్ నాయక్

మహబూబాబాద్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) : మహబూబాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోగల 8వ వార్డు కాన్సిలర్ రవి నాయక్ మరణించి దాదాపుగా 10 నెలలు గా వస్తున్న ఇప్పటివరకు ఆ వార్డులో ఎన్నికలు నిర్వహించకపోవడం చాలా దారుణమని లంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి మహబూబాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు బోడ రమేష్ నాయక్ అన్నారు. శుక్రవారం మహబూబాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఎలక్షన్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ అధికారిని కలిసి 8వ వార్డులో ఎన్నికలు నిర్వహించాలని వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా బోడ రమేష్ నాయక్ మాట్లాడుతూ 8 వార్డు ఎస్సీ వార్డు కాబట్టి ఆ వార్డులో గిరిజన లంబాడ ప్రజలు స్థానిక సమస్యల కోసం చాలా ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని ఆ వార్డులో వార్డు ప్రతినీధి అభివృద్ధి పనులు ఇప్పటికైనా 8వ వార్డు కు ఎలక్షన్లు నిర్వహించాలని ఈ సందర్భంగా డిమాండ్ చేశారు. ఆ ప్రాంతంలో గల గిరిజన ఎస్సీ లంబాడ కులాలకు చెందిన భూములు అన్యాయానికి గురై ఆక్రమణల పాలై గిరిజన వెంటనే స్పందించి ఎన్నికలు నిర్వహించాలని లంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి మహబూబాబాద్ జిల్లా కమిటీ డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు జిల్లా కార్యదర్శి జాబోత్ వెంకన్న నాయక్ మహబూబాబాద్ టౌన్ ప్రెసిడెంట్ బానోత్ సిద్ధు నాయక్ గౌరవ టౌన్ అధ్యక్షులు కేలోత్ మల్యూర్ నాయక్ జిల్లా యాత్ అధ్యక్షుడు ధరావత్ రమేష్ నాయక్ టౌన్ కార్యదర్శి భూక్య సంతోష్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

### మహబూబాబాద్ మున్సిపాలిటీ 8వ వార్డులో ఎన్నికలు నిర్వహించాలి

మహబూబాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోగల 8వ వార్డు కాన్సిలర్ రవి నాయక్ మరణించి దాదాపుగా 10 నెలలు గా వస్తున్న ఇప్పటివరకు ఆ వార్డులో ఎన్నికలు నిర్వహించకపోవడం చాలా దారుణమని లంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి మహబూబాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు బోడ రమేష్ నాయక్ అన్నారు. శుక్రవారం మహబూబాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఎలక్షన్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ అధికారిని కలిసి 8వ వార్డులో ఎన్నికలు నిర్వహించాలని వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా బోడ రమేష్ నాయక్ మాట్లాడుతూ 8 వార్డు ఎస్సీ వార్డు కాబట్టి ఆ వార్డులో గిరిజన లంబాడ ప్రజలు స్థానిక సమస్యల కోసం చాలా ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని ఆ వార్డులో వార్డు ప్రతినీధి అభివృద్ధి పనులు ఇప్పటికైనా 8వ వార్డు కు ఎలక్షన్లు నిర్వహించాలని ఈ సందర్భంగా డిమాండ్ చేశారు. ఆ ప్రాంతంలో గల గిరిజన ఎస్సీ లంబాడ కులాలకు చెందిన భూములు అన్యాయానికి గురై ఆక్రమణల పాలై గిరిజన వెంటనే స్పందించి ఎన్నికలు నిర్వహించాలని లంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి మహబూబాబాద్ జిల్లా కమిటీ డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు జిల్లా కార్యదర్శి జాబోత్ వెంకన్న నాయక్ మహబూబాబాద్ టౌన్ ప్రెసిడెంట్ బానోత్ సిద్ధు నాయక్ గౌరవ టౌన్ అధ్యక్షులు కేలోత్ మల్యూర్ నాయక్ జిల్లా యాత్ అధ్యక్షుడు ధరావత్ రమేష్ నాయక్ టౌన్ కార్యదర్శి భూక్య సంతోష్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



# కంటి వెలుగుతోనే అంధత్వ నివారణ

## - మున్సిపల్ చైర్మన్, వెస్ చైర్మన్ రామచంద్రయ్య, సురేందర్ రెడ్డి

తొర్రూరు, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న కంటి వెలుగుతోనే అంధత్వ నివారణ అవుతుందని, దీనిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తొర్రూరు మున్సిపల్ చైర్మన్ మంగళవల్లి రామచంద్రయ్య, వెస్ చైర్మన్ జీనుగా సురేందర్ రెడ్డి లు అన్నారు. శుక్రవారం డివిజన్ డివిజన్ కేంద్రంలోని అన్నారం రోడ్డు ఏర్పాటు చేసిన కంటి వెలుగు సబ్ సెంటర్ లో డిప్యూటీ డిఎం అండ్ హెచ్ఓ డాక్టర్ గుండాల మురళీధర్ తో కలిసి కంటి అద్దాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నేత్ర సమస్యలతో బాధపడుతున్న రోగులను పరీక్షించి ఉచితంగా మందులు, అద్దాలు అందజేసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తుందన్నారు. నేత్ర సమస్యలతో ఎవరు ఇబ్బందులు పడవద్దనే ఉద్దేశంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కంటి వెలుగు కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారని, ఇది పేదలకు వరమని తెలిపారు. పట్టణంలోని ఆరోగ్య ఉప కేంద్రంలో నిర్వహించే కంటి వెలుగు శిబిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. 18 సంవత్సరాలు పైబడిన ప్రతి ఒక్కరు ఆడార్ కార్డు లేదా రేషన్ కార్డు తీసుకొని ఉచితంగా కంటి పరీక్ష చేయించుకొని కంటి పరీక్ష అద్దాలను తీసుకోవాలన్నారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని



ఇప్పటివరకు 4 వేల 200 మందికి కంటి పరీక్ష చేయడం జరిగిందన్నారు. 1211 మందికి దగ్గర చూపు అద్దాలు ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. 383 మందికి దూరం చూపు కంటి అద్దాలను అందించినట్లు తెలిపారు. కంటి వెలుగును ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కాన్సిలర్లు భూసాని రాము, తూనం రోజా ప్రభుదాస్, డిపిఎంఓ వనాకర్ రెడ్డి, డాక్టర్ మీరాజ్, సిపాచ్ఓ రుద్రపతి విజయ్ కుమార్, డాక్టర్ జ్యులిత, డాక్టర్ సదానందం, వార్డు స్పెషల్ ఆఫీసర్ కనకరాజు, వార్డు అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు దొంగిరి శంకర్, నల్లపు రాజు, ఆప్టమెటిక్ భాస్కర్, సూపర్వైజర్ జయమని, కంటి వెలుగు సిబ్బంది సాయి, స్థానికులు తోట అశోక్ పాల్గొన్నారు.

### నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన ఎర్రబెల్లి ఉషా దయాకర్

పెద్దవంగర, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) : నూతన వధూవరులను ఎర్రబెల్లి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ ఉషా దయాకర్ రాష్ట్ర ఆశీర్వదించారు, శుక్రవారం రోజున మండలంలోని పోచారం గ్రామానికి చెందిన మద్దెల వెంకన్న, మండల కేంద్రానికి చెందిన హోట్ రాములు, కాన్వాయ్ గూడెం గ్రామ మాజీ ఉపసర్పంచ్ పనికర శ్రీనివాస్ కూతురు ల వివాహ వేడుకలలో పాల్గొని నూతన వధూవరులను అక్షింతలు వేసి, ఆశీర్వదించారు, ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ఈదురు బలయ్య, పాలకుర్తి దేవస్థాన కమిటీ చైర్మన్ వెనుకదాసుల



రామచంద్రయ్య శర్మ, మాజీ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పాలకుర్తి యాదగిరిరావు, ఉపాధ్యక్షులు బానోతు వెంకన్న, ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీరామ్ సంజయ్, మండల నాయకులు శ్రీరామ్ సుధీర్, వైస్ ఎంపీపీ బొమ్మరబోయిన కల్పన, ఎంపీటీసీల పోరం మండల అధ్యక్షులు ఎదునూరి శ్రీనివాస్, గంట్లకుంట సర్పంచ్ చింతల భాస్కర్, పాక్స్ డైరెక్టర్ అన్నపురం రవి, మండల యాత్ అధ్యక్షులు కాసాని హరిష్, బోసగిరి లింగమూర్తి, కూకట్ల వీరన్న, కుమారస్వామి, శ్రీనివాస్, నూనావత్ బాలు నాయక్ పాల్గొన్నారు.

# రేవంత్ రెడ్డి చిల్లర రాజకీయాలు మానుకో..



- మచ్చలేని నాయకుడు ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్
- ప్రజా సేవలో ఆయన మించినవారులేరు
- నీ చిల్లర మాటలు డోర్నకల్ లో చెల్లవు
- ఇక్కడి ప్రజలకు రెండు కళ్లు ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ
- గిరిజన నేతలపై రేవంత్ ఆరోపణలు సిగ్గుచేటు
- మరిపెడ ఎంపీపీ గుగులోత్ అరుణ రాంబాబు

గుంట భూమి కబ్జా చేసిన దబ్బాలలు లేవని, వారి కృషి వారికి ప్రజల పట్ల ఉన్న నమ్మకమే వారిని ఇంత వారిని చేసిందన్నారు. చిల్లర మాటలకు చిల్లర చేష్టలు వేరే ఎక్కడైనా చూసుకోమని, మానుకోట జిల్లాలో పని చేయవని ఘాటుగా హెచ్చరించారు. అత్యధిక లంబాడీలు కలిగిన ఈ నియోజకవర్గంలో గడచిన 40 ఏళ్లలో విశేషమైన అభివృద్ధి జరిగిందని, దానికి ఒకే ఒక్క కారణం రెడ్డానాయక్ అన్నారు. ఇక్కడి పేద గిరిజన విద్యార్థుల కోసం ఎన్నో గురుకుల పాఠశాలలు,

**మరిపెడ, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్):** డోర్నకల్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు కార్యకర్తల అభిమాన నాయకుడు రెడ్డానాయక్.. జనరల్ రిజర్వేషన్ అయినా నాలుగు దఫాలు ఇక్కడి ప్రజలు పట్టం కట్టారంటే ఆయన పని తనం రాష్ట్ర ప్రజానికి సుపరిచితమే అని, అలాంటి మచ్చలేని గిరిజన నాయకుడు, ఎంపీ కవితపై రేవంత్ రెడ్డి తప్పుడు ఆరోపణలు చేయడం సిగ్గుచేటని మరిపెడ ఎంపీపీ గుగులోత్ అరుణ రాంబాబు ఘాటుగా స్పందించారు. పీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి జోడో యాత్రలో భాగంగా మరిపెడలో చేసిన వాఖ్యాలను శుక్రవారం ఆమె మరిపెడ ప్రజాప్రతినిధులు, ముఖ్య కార్యకర్తలతో కలిసి ఖండించారు. ప్రజా స్వామ్య బద్ధంగా ప్రజల చేత ప్రజల కొరకు ఎన్నో ఏళ్లుగా నిస్వార్థ సేవలందిస్తున్న తమ ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్ నిరాధార ఆరోపణలు చేయటం తగదన్నారు. ఐదు సార్లు ఎమ్మెల్యేగా, ఒక సారి మంత్రిగా చేసినా తన నియోజకవర్గాన్ని ప్రజలను ఎన్నడూ విడిచి వెళ్లలేదని, తన ప్రజలతో మమేకమై వారి బాధలను, వారి అవసరాలను తీరుస్తూ స్వగ్రామంలో ఉంటున్న ఏకైక నాయకుడు రెడ్డానాయక్ అన్నారు. సమితి ప్రెసిడెంట్ మొదలు కొని నేడు ఆయన ఎన్ని పదవులు చేపట్టినా ప్రజా సేవే ప్రథమ ప్రాధాన్యత ఇచ్చారన్నారు. ఆయన కుటుంబం విషయానికొస్తే

తామంతా ఆయన నాయకత్వంలో పెరిగిన పిల్లలమే అని, క్రమ శిక్షణ కలిగిన కార్యకర్తలుగా, ప్రజాప్రతినిధులుగా ఆయన పేరుతో ఆయన మీద నమ్మకంతోనే ఇక్కడి ప్రజాసేవకు తమని ఎన్నుకున్నారంటే అతిషయోక్తిలేదన్నారు. అంతటి మహా నాయకుడు, గిరిజన నేతపై అసత్యపు ఆరోపణలు చేయటం రేవంత్ రెడ్డి లాంటి భాక్ మేయలల్ స్థాయి కాదన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి స్వతహాగా ఒక ఐరన్ లెగ్ అని టీడీపీలో ఉండి ఓటుకు నోటు కేసులో అడ్డంగా దొరికి జైలు వెళ్లిన దొంగ అని ఎద్దేవ చేశారు. గత్యంతరం లేక కాంగ్రెస్ గూటికి చేరితే తన సొంత నియోజకవర్గ ప్రజలు చీకొట్టి ఒడగొట్టి ఇంటికే పరిమితం చేశారని గుర్తు చేశారు. అనంతరం మల్కాజ్జిరి నుంచి ఎంపీగా పోటీ చేసి సాఫ్ట్ తప్పి కన్నులొట్టపోయిన చందంగా గెలిచాడన్నారు. భూకబ్జాలు చేసే అవసరం ఆయనకు లేదని, స్వతహాగా రైతు కుటుంబం నుంచి వచ్చిన ఆయన కృషిని నమ్ముకుని ఇంత ఎత్తుకు ఎదిగారన్నారు. 2015లో కూడా ప్రజల కోరిక కార్యకర్తల అభిష్టం మేరకే సుమారు లక్షమందితో కలసి టీఆర్ఎస్లో చేరారని స్పష్టం చేశారు. అదే విధంగా దేశంలోనే తొలి లంబాడి మహిళా ఎంపీ అయి అతి చిన్న వయస్సులో ఎన్నో అభివృద్ధి పనులు చేస్తూ అందరికీ తలలో నాలుకలా ఉండే ఎంపీ మాలాతో కవితపై భూకబ్జా ఆరోపణలు చేయడానికి సిగ్గులేదని ప్రశ్నించారు. ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్, ఎంపీ కవితలు ఒక్క

ప్రభుత్వ కళాశాలలు కట్టించిన ఘనత రెడ్డానాయక్ దక్కుతుందన్నారు. చుట్టూపూవుగా నియోజకవర్గానికి వచ్చి పోయే నీ చెంచాలు ఇచ్చిన కాగితం చదివే కంటే ముందు ఇక్కడి ప్రజలు రెడ్డానాయక్కు ఆయన కుటుంబాన్ని ఇన్నెళ్లుగా ఎందుకాదరిస్తున్నారో తెలుసుకుని ఉండాలి అన్నారు. ఇంకో సారి తమ ప్రయత్నం నేతను, తమ ఆడబిడ్డ మాలో తో కవితను గురించి మాట్లాడితే సహించేదిలేదని, మరో మారు ఇక్కడికి వస్తే ప్రజలే తరిమి తరిమి కోడతారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీసీసీబి డైరెక్టర్, పీసీసీఎస్ చైర్మన్ చాపల యాదగిరి రెడ్డి, భారాసా జిల్లా నాయకులు కుడితి మహేందర్ రెడ్డి, గుగులోత్ వెంకన్న, జడ్పీటీసీ తేజావత్ శారదా రవీందర్, వైస్ ఎంపీపీ గాది అశోక్ రెడ్డి, సర్పంచ్ పోరం అధ్యక్షుడు తాళ్లపల్లి శ్రీనివాస్, ఎంపీటీసీల పోరం అధ్యక్షుడు తాళ్లపల్లి రఘు, నీలికర్తి సర్పంచ్ గుడిపూడి శ్రీనివాస్ రావు, దంట్కుంట తండ సర్పంచ్ గుగులోత్ భరత్ కుమార్, తండ ధర్మారం సర్పంచ్ దారా ఆనందర్, లచ్చతండ సర్పంచ్ గుగులోత్ భీమ నాయక్, స్టేజీ తండా సర్పంచ్ బీమా నాయక్, వీరారం సర్పంచ్ పద్మ హరినాయక్, వెంకటియ తండా సర్పంచ్ సూర్యానాయక్, లూనావత్ తండా సర్పంచ్ వీరమల్లు, రైతు సమన్వయ సమితి సభ్యులు జర్మల కాలునాయక్, గాలివారిగూడెం సర్పంచ్ ఎడెల్లి రామయ్య, గిరిపురం సర్పంచ్ పెద్దబోయిన జనార్ధన్, భారాసా నాయకులు ముఖేష్, చిత్తనూరి వెంకన్న, మామిడాల మునేష్,

## మంత్రి ఎర్రబెల్లిని విమర్శించే సాయి రేవంత్ రెడ్డికి లేడు

**తొర్రూరు, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) :** తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని గ్రామాలను అభివృద్ధి పరిచి జాతీయస్థాయిలో అవార్డులు అందుకున్న రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావును విమర్శించే సాయి రేవంత్ రెడ్డికి లేదని



తొర్రూరు ఎంపీపీ తూర్పాటి చిన్న అంజయ్య, జెడ్పీ ఫ్లోర్ లీడర్ మంగళపల్లి శ్రీనివాస్, మున్సిపల్ చైర్మన్ మంగళపల్లి రామచంద్రయ్య లు విమర్శించారు. హాత్ సే హాత్ జోడో యాత్రలో భాగంగా రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్ర మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు పై అసలీత వ్యాఖ్యలు చేయడానికే నిరసిస్తూ శుక్రవారం డివిజన్ కేంద్రంలోని మంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో బిఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు రామిని శ్రీనివాస్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నల్ల మాన ప్రమోద్, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి కుర్తి శ్రీనివాస్ లతో కలిసి మాట్లాడుతూ ప్రజాభిమానం కలిగిన ఓటమి ఎరగని ఎర్రబెల్లి వంటి నిక్కాన నాయకున్ని రేవంత్ రెడ్డి దుర్బాషలాడడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి ఐరన్ లెగ్తో సమానమని, ఏ పార్టీలో వెళ్లిన ఆ పార్టీ నాశనం కావడం ఖాయమన్నారు.

## వృద్ధులకు వరం కంటి వెలుగు - సర్పంచ్ అజ్మీరా బస్నీలాల్

**గార్ల, ఫిబ్రవరి 10 (మనం ప్రతినీధి):** తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన కంటి వెలుగు కార్యక్రమం వృద్ధులకు వరంవంటిదని గార్ల మేజర్ గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ అజ్మీరా బస్నీలాల్ అన్నారు. శుక్రవారంనాడు గార్ల మండల కేంద్రంలోని స్థానిక జడ్పీహెచ్ఎస్ నూతన భవనంలో నిర్వహిస్తున్న కంటి వెలుగు కార్యక్రమంలో భాగంగా కంటి పరీక్షలు నిర్వహించి అర్డర్ చేసిన కళ్లదాలను 28 మంది వృద్ధులకు సర్పంచ్ బస్నీలాల్ చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేశారు అనంతరం . ఈ సందర్భంగా బస్నీలాల్ మాట్లాడుతూ కంటి చూపు మందగించిన వృద్ధులకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం కంటి వెలుగు ఎంతో ఉపయోగంగా ఉంటుందన్నారు. పేదలైన వృద్ధులు కంటి రోగాలతో బాధ పడకుండా ప్రభుత్వం కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని చేపడుతోందన్నారు. దీనిలో భాగంగా కంటి పరీక్షలు నిర్వహించి అవసరమైన వారికి ఉచితంగా ప్రభుత్వం కళ్లదాలు పంపిణీ చేస్తోందన్నారు. వృద్ధులు కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ అవినాష్ హెల్త్ సూపర్వైజర్ రాధాకృష్ణ ఇన్నాయిల్ బుజ్జమ్మ ఎంఎస్ ఎం, ఆశా కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పెద్దవంగరలో యతిరాజారావు విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయాలి

- నాడు తొర్రూర్, నేడు పెద్దవంగర మండలాల ఏర్పాటులో యతి కుటుంబం
- విగ్రహం ఏర్పాటు చేసేదాకా విశ్రమించేది లేదు
- నేషనల్ హ్యూమన్ రైట్స్ పెద్దవంగర మండల చైర్మన్ కుమూరి రామ్మూర్తి

**పెద్దవంగర, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) :** ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర రాజకీయాలలో చరిత్ర లిఖించిన మహానేత నెమరుగొమ్ముల యతిరాజారావు అని నేషనల్ హ్యూమన్ రైట్స్ పెద్దవంగర మండల చైర్మన్ కుమూరి రామ్మూర్తి అన్నారు, శుక్రవారం రోజున విలేకరుల ఇష్యూగోష్టిలో పాల్గొన్న నేషనల్ హ్యూమన్ రైట్స్ చైర్మన్ కుమూరి రామ్మూర్తి మాట్లాడుతూ ఏడుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా, ఆయన భార్య విమలాదేవి ఒకసారి ఎమ్మెల్యేగా, కుమారుడు డాక్టర్ సుధాకర్ రావు మరొకసారి ఎమ్మెల్యేగా దాదాపు 40 సంవత్సరాల కాలం పాటు నియోజకవర్గ ప్రజల మనసులను గెలుచుకుని, రాష్ట్ర రాజకీయాలను మలుపు తిప్పినటువంటి చెన్నూర్ టైగర్ గా పిలువబడే వడ్డెకొత్తపల్లి వాస్తవ్యులు మాజీ మంత్రి స్వర్ణీయ నెమరుగొమ్ముల యతిరాజారావు విగ్రహాన్ని నూతనంగా ఏర్పాడినటువంటి పెద్దవంగర మండల కేంద్రంలో, మరియు నియోజకవర్గంలో ఉన్నటువంటి అన్ని మండలాలలో ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభుత్వానికి సూచించారు, అదేవిధంగా నూతన మండలం ఏర్పాడడం కోసం మాజీ మంత్రి యతిరాజారావు కుమారుడు మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సుధాకర్ రావు మరియు మాజీ జడ్పీ ఫ్లోర్ లీడర్ ప్రవీణ్ రావు ఎంతగానో కృషి చేశారని తెలిపారు. ఎన్టీఆర్ కాలంలో మంత్రిగా పనిచేసిన యతి రాజారావు, రాష్ట్రంలో ఎన్టీఆర్ రాష్ట్ర ప్రజల గుండెల్లో ఏ విధంగా చిరస్థాయిగా నిలబోయాడో, అదేవిధంగా జిల్లా, నియోజకవర్గ, మండలాల ప్రజల మనసులలో ఎవలేని ముద్ర వేశారు, మండలాలను అన్నింటినీ అభివృద్ధి చేయడంలో ఎవలేని కృషి చేసి, నూతన మండలంగా ఏర్పాటు చేయడమే కాకుండా బస్ డిపో, డిగ్రీ, ఇంటర్ ప్రభుత్వ కాలేజీలను, ప్రభుత్వ హాస్పిటల్, బస్స్టాండ్, తోరూరెం పట్టణ కేంద్రంలో 33/11 కెపి సబ్ స్టేషన్, వడ్డెకొత్తపల్లిలో 220/11 కెపి సబ్ స్టేషన్, సు ఎంతో



శ్రమ ఫలితంగా ఎన్నో ప్రభుత్వ సౌకర్యాలను ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండే విధంగా ఏర్పాటు చేసినటువంటి యతిరాజారావు విగ్రహాన్ని కచ్చితంగా ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. యతిరాజారావు పార్కులో సగం విగ్రహమే కాకుండా నిండు నిలువెత్తు విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. యతిరాజారావు పార్కులో ఆయన విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేసుకోవడం ప్రజల యొక్క చిరకాల వాంఛ అని, అప్పటి కలెక్టర్ ప్రభాకర్ రెడ్డిని మాజీ జడ్పీ ఫ్లోర్ లీడర్ ప్రవీణ్ రావు కోరడం జరిగింది, తొర్రూర్ అభివృద్ధి కోసం ఎంతగానో కృషి చేసిన ఆదర్శనీయుడు మార్గదర్శకుడు ప్రజల మనిషి మనసున్న మహారాజు చెన్నూర్ టైగర్ సు విగ్రహారూపంలోనైనా ఏర్పాటు చేయాలని తొర్రూరు పట్టణ శ్రేయోభిలాషులు కోరుకుంటున్నారు, ఇకనైనా ప్రజల ఆకాంక్షల మేరకు తొర్రూర్, పాలకుర్తి దేవరపుల, కొడకండ్ల, రాయపర్తి మరియు పెద్దవంగర మండల కేంద్రాలలో యతిరాజారావు విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని ప్రతి ఒక్కరు కోరుకుంటున్నారు.



### ఎర్రపాలెం, మధిర మండలాల్లో పర్యటించిన మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి

**మధిర, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్):** ఖమ్మం జిల్లా మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఎర్రపాలెం, మధిర మండలాల్లో పర్యటించారు. పర్యటనలో భాగంగా ఎర్రపాలెం మండల పరిధిలోని కండ్రీక, బనిగండ్లపాడు, రామన్నపాలెం గ్రామాల్లో శుక్రవారం శుభకార్యాలలో పాల్గొని నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. పలు కుటుంబాలను పరామర్శించారు. ముందుగా పెద్ద గోపవరం మాజీ ఎంపీటీసీ సామునూరి కృష్ణారావు రాజు కూతురు వివాహానికి హాజరై నూతన వధువును ఆశీర్వదించి పట్టు వస్త్రాలు బహుకరించారు. అనంతరం బనిగండ్లపాడు గ్రామంలో ఇటీవల మృతి చెందిన శీలం వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పూలమాలేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించి వారి కుటుంబానికి ప్రగాడ సానుభూతిని తెలియజేశారు. అదే గ్రామంలో సిలువేరు కుటుంబాన్ని, పున్నారెడ్డి కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. రామన్నపాలెం వెన్నపూస సైదా రెడ్డి కుమారుడు జీవన్ రెడ్డి, అఖిల వివాహానికి హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించి పట్టు వస్త్రాలు బహుకరించారు అదే గ్రామంలో తల్లపరెడ్డి రామకోటారెడ్డి గారు ఇటీవలే కంటి ఆపరేషన్ చేయించుకోగా ఆయన ఇంటికి వెళ్ళి వారి యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం మధిర లోని పివిఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ నందు జరుగుతున్న చింతకాని మాజీ ఎంపీటీసీ నారపోగు వెంకటేశ్వర్లు కుమారుడి నిశ్చితార్థ వేడుకకు హాజరై కాబోయే నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో డిసిసిబి డైరెక్టర్ ఐలూరి వెంకటేశ్వర రెడ్డి, డాక్టర్ కోటా రాంబాబు, జెడ్పీటీసీ శీలం కవిత, దేవిషెట్టి రంగారావు, పెద్ద గోపవరం సాసైటీ అధ్యక్షులు శీలం అక్కిరెడ్డి, మాజీ



జెడ్పీటీసీ అంకసాల శ్రీనివాసరావు, పీవీసీఎస్ చైర్మన్ కటికల సీతారామి రెడ్డి, శీలం వీరవెంకటరెడ్డి, చావలి రామరాజు, యర్రగుంట రమేష్, అమరవాది సత్యనారాయణ రెడ్డి, భాగం నాగేశ్వరరావు, చిలకా వెంకటేశ్వర్లు, కొత్తపల్లి విద్యాసాగర్, ప్రశాంత్, శీలం వెంకట్రామిరెడ్డి, రాజుపాలెం మాజీ సర్పంచ్ వెన్నపూస వెంకట్ రెడ్డి, బుచ్చిరెడ్డి పాలెం ఉప సర్పంచ్ ఇనపనూరి నాగేశ్వరరావు, గూడూరు రమణారెడ్డి, గూడూరు సర్పంచ్ రెడ్డి, రేమిడిచర్ల సర్పంచ్ పురుషోత్తమ రాజు, రేమిడిచర్ల ఎంపీటీసీ వెంకయ్య, బుర్ర నారాయణ, నరసింహారెడ్డి, సిలివేరు వెంకటేశ్వర్లు, నర్సిరెడ్డి, శీలం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బాలాజీ రెడ్డి, కోపూరు నరేష్, ఆనంద్ కుమార్, సత్యనారాయణ రెడ్డి, ఎదురు కృష్ణారెడ్డి, బండారు వెంకటరావు, బండారు శ్రీనివాసరావు, తల్లపరెడ్డి నర్సిరెడ్డి, లక్ష్మిరెడ్డి నర్సిరెడ్డి, వెంకటప్పారెడ్డి, శీలం వెంకటేశ్వర రెడ్డి, బుచ్చిరెడ్డి పాలెం మాజీ సర్పంచ్ సర్పంచ్ రావు, జంగా శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చిట్టిబొమ్మల శ్రీనివాస్ రావు, శీలం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, యన్నం పిచ్చి రెడ్డి, శీలం లింగారెడ్డి, అక్కినపల్లి నాగేశ్వరరావు, గుండ్ల రత్నబాబు, పొంగిలేటి అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

### ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో పొంగులేటి పర్యటన

**ఖమ్మం/ కొత్తగూడెం, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్):** ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో శుక్రవారం పర్యటించారు. పర్యటనలో భాగంగా ఎర్రపాలెం మండలంలోని రామన్నపాలెం, కండ్రీక, మధిర పట్టణంలోని టీవీఆర్ ఫంక్షన్ హాల్, తల్లాడ మండలంలోని కలకొడిమ, కుర్నపల్లి, కొత్తగూడెం పట్టణంలోని ఇల్లందు క్లబ్, జూలూరుపాడు మండలంలోని అనంతారం, ఖమ్మం పట్టణంలోని ఎన్ఆర్ గార్డెన్స్, సప్తపది ఫంక్షన్ హాల్, ఖమ్మం రూరల్ మండలంలోని శ్రీ హర్ష కన్వెన్షన్లో జరిగిన పలు వివాహాది శుభకార్యక్రమాలకు హాజరయ్యారు. నూతన వధూవరులను దీవించి పట్టువస్త్రాలను కానుకగా సమర్పించారు. పలు ప్రయివేటు కార్యక్రమాల్లోనూ పొంగులేటి పాల్గొన్నారు. అంతకుముందు గుంటూరు జిల్లాలోని ఆత్మకూరులో జరిగిన తన మేనకోడలి కుమార్తె వివాహ వేడుకలో కుటుంబ సమేతంగా పాల్గొన్నారు. నిండు నూరేళ్ల చల్లగా ఉండాలని కొత్త జంటను ఆశీర్వదించారు.



**వేడుకగా తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు :** ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి క్యాంపు కార్యాలయం ఇంఫార్మ్ తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు శుక్రవారం ఘనంగా జరిగాయి. ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న పొంగులేటి శీనన్న అభిమానులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో తరలిచ్చి దయాకర్ రెడ్డి కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నిండు నూరేళ్ల చల్లగా ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తూ దయాకర్ రెడ్డి చే కేకులను కట్ చేయించారు.



### మహాశివరాత్రి మహోత్సవ పోస్టర్ను ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే సంధ్ర

**సత్తుపల్లి టౌన్, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్):** భక్తిశ్రద్ధలతో ఈనెల 18వ తారీఖు నాడు పెనుబల్లి మండలం, నీలాద్రిలో వేంచేసి ఉన్న నీలాద్రిశ్వర స్వామి మహాశివ రాత్రి మహోత్సవంలో పాల్గొని కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని తిలకించాలని ఎమ్మెల్యే సంధ్ర వెంకట వీరయ్య విజ్ఞప్తి చేశారు. సంబంధించిన నీలాద్రిశ్వర దేవస్థాన మహాశివరాత్రి మహోత్సవ పోస్టర్ ను ఎమ్మెల్యే సంధ్ర వెంకట వీరయ్య సత్తుపల్లి క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆవిష్కరించారు. అనంతరం మహాశివరాత్రి మహోత్సవానికి విచ్చేయుచున్న భక్తుల కొరకు నీలాద్రిలో చేసిన ఏర్పాట్లను గురించి ఆలయ కమిటీ సభ్యులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో నీలాద్రి ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ పసుమర్తి వెంకటేశ్వరరావు, ఈవో రమణ డైరెక్టర్ మానుకోట మధు, సత్తుపల్లి మున్సిపల్ చైర్మన్ కూసంపూడి మహేష్, ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ శీలపురెడ్డి హరికృష్ణ రెడ్డి, మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు దొడ్ల శంకరరావు, సత్తుపల్లి టౌన్ టిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు షేక్ రఫీ, సాంబశివారెడ్డి నందిగం ప్రసాదు, బుడేన్ తదితరులు ఉన్నారు.



### విద్యార్థులు సౌకర్యాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

**మధిర, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్):** తేళ్ల వసంతయ్య స్వారక ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలను, తేళ్ల వసంతయ్య కుమారుడు, అమెరికా వాసి వెంకటేశ్వర రావు వారి సతీమణి డాక్టర్ నళినాక్షి, కుమారుడు డాక్టర్ మల్లిక్, కుమార్తె డాక్టర్ స్వాతి, ఇతర కుటుంబ సభ్యులతో సహా సందర్శించారు. దివంగత వసంతయ్య విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి, నివాళులు అర్పించారు. ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు, అధ్యాపక సిబ్బంది పూర్వ విద్యార్థి సంఘ బాధ్యులతో మాట్లాడి, పాఠశాల పురోగతి గురించి తెలుసుకున్నారు. ఈ విద్యార్థిసంఘ తమ 'తేళ్ల నల్లారి ఫామిలీ ట్రస్ట్' ద్వారా కల్పించిన సౌకర్యాలను సద్వినియోగం చేసుకుని, బాగా చదివి, అభివృద్ధిలోకి రావాలని, ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని, పూర్వ విద్యార్థి సంఘ బాధ్యులు, పాఠశాల సిబ్బంది, వెంకటేశ్వరరావు గారి కుటుంబ సభ్యులను, శాలువలతో ఘనంగా సత్కరించి, వారు అందించిన సహకారానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో, పుతుంబాక శ్రీకృష్ణప్రసాద్, మాధవరపు నాగేశ్వరరావు, చేరుపల్లి శ్రీధర్, హెచ్.ఎమ్. నారాయణ, ఉపాధ్యాయులు, పూర్వ విద్యార్థి సంఘం కార్యదర్శిమాధవరపు నాగేశ్వరరావు, విద్యార్థులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన ఎంపీపీ

**కూసుమంచి, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్):** మండల పరిధిలో మల్లయ్యగూడెం టిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షుడు, గండు లింగయ్య కుమార్తె వివాహ వేడుకల్లో, కూసుమంచి మండల ఎంపీపీ బానోత్ శ్రీనివాసు పాల్గొని నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ గ్రామ నాయకులు, మరియు ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



### జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలు కేటాయించాలి

**మధిర, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్):** మధిర నియోజకవర్గం కేంద్రంలో గత 20 సంవత్సరాల నుంచి జర్నలిస్టుల పనిచేస్తున్న వారందరికీ ఇళ్ల, స్థలాలు ఇవ్వాలని కోరుతూ శుక్రవారం స్థానిక తాసిల్దార్ రాంబాబుకి జర్నలిస్టుల ఇల్లు, ఇళ్ల స్థలాలు సాధన కమిటీ ఆధ్వర్యంలో వినతి పత్రం అందజేశారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రకటించిన విధంగా అర్హులైన జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలని జర్నలిస్టులు కోరారు.



## క్యాడర్ లేని లీడర్ల సంఘం ఐఎన్టీయూసీ టిబిజీకేఎస్ ఇల్లందు ఉపాధ్యక్షులు ఎస్ రంగనాథ్

**ఇల్లందు ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్):** ఇల్లందు సింగరేణి గుర్తింపు సంఘం టిబిజీకేఎస్ ఉపాధ్యక్షులు ఎస్ రంగనాథ్ శుక్రవారం విడుదల చేసిన ప్రకటనలో ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం సింగరేణి కార్మిక సంఘాలలో..క్యాడర్ లేని లీడర్ల పార్టీ ఐ ఎన్ టి యు సి ఎన్నికలకోసం కలలు కంటు కల్లిబొల్లి మాటలతో గారడీ చేస్తున్నారని విమర్శించారు. మీ ఇంటి కొట్లాట తో వేజ్స్ రై సమస్యను కొద్దుకు తీసుకవెళ్లి కార్మిక సమస్యను గాలికి వదిలిన మీరు కర్మిక సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని అనటం దయ్యాల వేదాలు వల్లించినట్లు ఉందని ఎద్దేవా చేశారు. మా గౌరవ అధ్యక్షు రాలు కవితను విమర్శించే స్థాయి మీకు లేదు, దేశంలో బోఫోర్ కుంభకోణం, రఫాల్ కుంభకోణం, బోగ్గుగనుల కుంభకోణం, ఒలంపిక్ కుంభకోణం మీ పరిపాలన మొత్తం కుంభకోణాల మయం అని. అలాంటి మీరు అవినీతి గురించి మాట్లాడటం అంటే అవినీతి సిగ్గుపడి తలవంచు కుంటుందని నిందించారు. కాంగ్రెస్ జమానాలో సింగరేణి లభాలన్ని ఆంధ్రకు తరలించిన మీరు ఇవ్యాక్ తెలంగాణ బాగు పడుతుంటే కండ్లు మండి ఏడుస్తున్నారని విమర్శించారు. కె జె ఓ సి ప్రవేట్ చేతిలో పెట్టొద్దని మేం కొట్టుకుతుంటే మీరు అయిపోయిందని సర్కులర్ వచ్చిందని తెలిసి తెలియని మాటలు చెబుతున్నారు. మీదగ్గర

ఉన్న ఆ సర్కులర్ బైట పెట్టమని సవాల్ విసురారు. ఇంకా పబ్లిక్ హీయరింగ్ కూడా కానీ ప్రాజెక్ట్ మీద జోస్యం చెప్పి కార్మికులను గందరగోళం చేస్తున్నారనీ, ఇక ఈ దేశంలో ప్రవేట్ కరణకు అజ్ఞం పోనీదే కాంగ్రెస్ పార్టీ అని, బొగ్గు గనులను ప్రైవేట్ వారికి ఇవ్వటం మొదలు పెట్టింది కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ యే నని, అలాంటి మీ నేతి బీరకాయ మాటలు కార్మికులు నమ్మరని ఇప్పటికైనా తెలుసుకుంటే మంచిదనీ అన్నారు. నిన్న అసెంబ్లీ సాక్షిగా గౌరవ మంత్రివర్యులు కేటీఆర్ సింగరేణి నీ కపాడికుంటామని చెప్పి మా పార్టీ వైఖరి స్పష్టం చేశాడు. ఖచ్చితంగా సింగరేణి నీ కాపాడు కుంటాం. సింగరేణి కార్మికుల హక్కుల కాలరాసిన చరిత్రహీనులు, డిపెండెంట్ ఉద్యోగాలు పోగొట్టిన వారు నీతులు చెప్పటం విద్యూరం గా ఉందనీ విమర్శించారు. టిబిజీకేఎస్ విజయ్యాన్ని ఎవ్వరూ ఆపలేరనీ. మళ్ళీ సింగరేణిలో గులాబీ జెండా ఎగురవేస్తాం అని . ఎన్నికల తరువాత మాతపడే దుకాణాల మాటలు కార్మికులు నమ్మి తెలుసపోవద్దని ఎస్.రంగండ్ టిబిజీకేఎస్ వైస్ ప్రసిడెంట్ పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో బ్రాంచ్ సెక్రటరీ లు. కె.కోటిరెడ్డి, జి.వెంకటేశ్వర్లు, జి.ఎం కమిటీ మెంబెర్స్ గౌస్ మియా, సంజీవరావు పుల్గొన్నారు.